

SINOČI JE POVERJENI PREDSEDNIK VLADE MORO UMAKNIL PRIDRŽEK

Segni imenoval novo vlado levega centra danes ob 11 pa bo zaprisegel nove ministre

V novi vladi sta le dva nova ministra: Mariotti in Scaglia; Pieraccini je prevzel ministristvo za proračun, Mancini javna dela, Mariotti pa zdravstvo; novi minister za delo je Umberto delle Fave - Poročilo Ingra na zasedanju centralnega odbora KPI

RIM, 22. — Ob 19.30 je poverjeni predsednik vlade Moro odšel na Kvirinal k predsedniku republike Segniju in umaknil pridržek, hkrati pa predložil Segniju v podpis seznam ministrov nove vlade levega centra. Segni je podpisal odlok, s katerim sprejema ostavko, ki jo je Moro podal 26. junija, in odlok o imenovanju Mora za predsednika nove vlade, hkrati pa še — na predlog Mora — odlok o imenovanju novih ministrov.

Nova vlada je sestavljena takole:
Predsednik vlade: Aldo Moro (KD)
Podpredsednik vlade: Pietro Nenni (PSI)
Ministri brez listnice: Attilio Piccioni (KD), Giulio Pastore (KD), Giovanbattista Scaglia (KD), Luigi Preti (PSDI), Carlo Arnaudi (PSI).

Minister za zunanje zadeve: Giuseppe Saragat (PSDI)
Minister za notranje zadeve: Paolo Emilio Taviani (KD)
Minister za proračun: Giovanni Pieraccini (PSI)
Minister za pravosodje: Oronzo Reale (PRI)
Minister za finance: Roberto Tremelloni (PSDI)
Minister za kmetištvo: Roberto Colaninno (PSDI)
Minister za obrambo: Guido Andreotti (KD)

Minister za prosveto: Luigi Gui (KD)
Minister za javna dela: Giacomo Mancini (PSI)
Minister za kmetištvo in gozdarstvo: Mario Ferrari Aggradi (KD)
Minister za promet in civilno letalstvo: Angelo Raffaele Jervolino (KD)
Minister za pošto in telekomunikacije: Carlo Russo (KD)
Minister za industrijo in trgovino: Giuseppe Medici (KD)

Minister za delo in socialno skrbnost: Umberto delle Fave (KD)
Minister za zunanjo trgovino: Bernardino Mattarella (KD)
Minister za trgovsko mornarico: Giovanni Spagnoli (KD)
Minister za državne soudeležbe: Giorgio Bo (KD)
Minister za zdravstvo: Luigi Mariotti (PSI)

Minister za turizem in prireditve: Achille Corona (PSI)
Novi predsednik vlade in ministri bodo prisegli jutri ob 11 na Kvirinalu.

Moro je nato obiskal predsednično senato Merzagora in predsednika poslanske zbornice Bucciarelli Ducija in ju obvestil o imenovanju nove vlade. Po obisku se je zadržal za novinarji in jim sporočil, da se bo ministrištvu svet sestal na prvo sejo v petek; na tej seji bodo imenovali državne podtajnike. Po tej seji bo ponovno sešla, na kateri bo Moro obrazložil kolegom glavne poteze svoje programske izjave. Nova vlada bo predstavila v senatu verjetno v tetrtek 30. t. m.

V primeri s prejšnjo vlado, je v novi vladi zelo malo sprememb, zlasti kar zadeva osebe: nova ministra sta le Mariotti in Scaglia; prvi je zamenjal Giolitti, drugi pa Bo. Predstavniki vlade, doslej Umberto delle Fave je prevzel ministristvo za delo, Scaglia pa je novi minister za zvezo s parlamentom. Pieraccini je prevzel ministristvo

za proračun, ki ga je v prejšnji vladi imel Giolitti, Mancini je prevzel ministristvo za javna dela, namesto Pieraccini, medtem ko je Mariotti prevzel ministristvo za zdravstvo, ki ga je v prejšnji vladi imel Mancini. V novi vladi je 19 polsancev in 7 senatorjev, kot v prejšnji vladi.

Na današnjem zasedanju centralnega odbora KPI je Ingra podal poročilo o političnem položaju, v katerem je dejal med drugim, da komunisti dajejo splošno negativno oceno zaključka vladne krize in sporazuma, iz katerega izhaja odločitev ali zvedenost vladnih reform, vključenih v novembrski sporazum (dežele in urbanistični zakon), odločitev načrtovanja, uvida vidljivosti politike dohodkov v vladni program, pritisk k razgleditvi levega centra na vso deželo in s tem napad na levičarske uvrstave.

Nato je Ingra poudaril, da je neizpolnjen bistveni cilj srečanja med delavsko levico in katoliškim gibanjem, ki naj se ostvari na avtonomni podlagi in naj potisne demokratske katoliške sile, da bodo premostile konservativne meje interklasizma. Ingra je pripomnil, da si bo KPI še nadalje prizadevala za doseganje aktivne enotnosti, tudi kljub temu, da se je PSI še bolj premaknil v desno. Vendar pa je Ingra tudi kljub temu, mnenja, da je treba še nadalje nakaževati perspektivo politike reform in odnosa med reformami in revolucijo, novo enotnost pa da namerava zgraditi na estvarnih vprašanjih, ki so neposredna in perspektivna pomena.

Ingra je poudaril bratske odnose, ki vežejo komuniste s PSUIP in prikazal potrebo, da se tudi ti odnosi krepijo z akcijo, diskusijo in iskanjem skupne poti.

Zasedanje se bo nadaljevalo jutri.

Po vsej Sloveniji proslave ob dnevu ljudske vstaje

Številna srečanja preživelih borcev

LJUBLJANA, 22. — Slovensko ljudstvo je danes slovesno praznovalo 22. julij, dan ljudske vstaje. Slovenski svet se pričel je sinoči s tradicionalnimi kresovi.

Največja proslava je bila danes dopoldne v Dragi pri Begunjah, kjer so se zbrali vsi še živi borci Koroškega odreda in položili vence na spomenik padlih borcem in žrtvam fašističnega terorja. Za mnoge od njih je bilo to prvo srečanje po razormiranju enote leta 1945. Bliski borci, člani delovnih kolektivov in mladinci iz Slovenije so danes obiskali znana, srednja ljudskega odpora v Beli krajini in družine, ki so med vojno dale največjo materialno pomoč in podporo enotam jugoslovanske ljudske armade. V okviru slovesnosti so organizirali mnoga srečanja preživelih borcev. Obvezniki predvojniških vaj in člani študentskega kluba iz Mozirja, divizije odšli v Ljubno ob Savinji, kjer je bilo nočujoče veliko partizansko zborovanje s spredom. V mnogih krajih Slovenije so odkrili spominske plošče padlim borcem in položili vence na njihove grobove.

Vedno večji dotok turistov v Jugoslavijo

BEOGRAD, 22. — Po predhodnih podatkih je znašal devizni dotok od turizma v letošnjem prvem polletju

Izboljšanje odnosov med Francijo in OZN

PARIZ, 22. — Predstavnik francoske vlade Feyrelite je po današnjem sestanku izjavil, da je včerajšnji U Tantov obisk v Parizu konkretiziral izboljšanje odnosov med Francijo in Združenimi narodi. Dodal je, da se na obiskih v prejšnjih dneh, sedaj prenehajo.

Zatem je minister izjavil, da so z U Tantom govorili o številnih vprašanjih, predvsem pa o vlogi, ki jo morajo imeti Združeni narodi v svetovnih zadevah. Pripomnil je, da imamo nekaj vprašanj v novo organizacijo vloge, ki priteče Združenim narodom.

Kar se tiče finančnih prispevkov Francije za stroške OZN, je minister izjavil, da si je de Gaulle pridržal svoj odgovor. Današnji sestanki de Gaulleja z U Tantom splošno uspeh z osebnega vidika. List pa dodaja, da francoska vlada ne bo dala niti vinjarja za kritje primanjkljaja za operacije v Kongou in da francoska vlada ni postavila nobenega predloga.

Jordanija priznala jemensko republiko

AMMAN, 22. — Jordanija je sklenila priznati jemensko republiko. Po zrušenju monarhije v Jemenu septembra 1962 je Jordanija od sedaj priznavala monarhistični režim Imama Al Badra, Jordanska podpora kraljevini četam je pogloma pojavljala zaradi ponovnega zблиžanja med Jordanijo in ZAR.

Proslava obletnice poljske republike

VARSAVA, 22. — Ob navzočnosti Hrusčova, Novotnija, Ulbrichta, Gomulke in drugih poljskih političnih osebnosti je bila danes v Varšavi vojaška parada ob 20. obletnici ustanovitve ljudske republike.

Regionalno sodelovanje Turcije, Irana in Pakistana

CARIGRAD, 22. — Nočjo so objavili uradno sporočilo o turško-francosko-pakistanskem vrhu. Sporočilo pravi, da so trije državni poglavarji prepričani, da je regionalno sodelovanje bistveni čimtelj za pospešitev razvoja in za pripevanje k miru in ustalitvi. V okviru tega regionalnega sodelovanja so trije državni poglavarji odobrili ustanovitev ministrskega sveta, ki ga bodo sestavljali zunanji ministri in drugi ministri; trije vlad in ki bo imel nalogo sprejemanj in izvajati odločitve v zadevah skupnega interesa. Dalje so z zadovoljstvom sprejeli na znanje sklepov predsednikov vlad o ustanovitvi odbora za načrtovanje, ki bo usklajeval načrte za razvoj treh držav.

Dalje določa program o gospodarskem, kulturnem in tehničnem sodelovanju, ki so ga odobrili, razvoju trgovine in turizma med tremi državami, integracijo gospodar-

stva razvoja, izboljšanje letalskih in pomorskih zvez in morebitno ustanovitev skupne trgovinske zbornice.

Trije državni poglavarji so podpisali tudi spomenico, ki določa sklepe o delu, ki naj se začne v skladu z navodili državnih poglavarjev. Danes je bila v Carigradu prva seja vodstev organizmov za načrtovanje treh držav. V kratkem bodo ustanovili v treh prestolnicah delovne skupine, da bi v čim krajšem času prišli do regionalnega sodelovanja za razvoj.

Politični opazovalci ugotavljajo, da čeprav uradno sporočilo ne omenja usklajevanja zunanje politike treh držav, je vendarle gotovo, da so na konferenci govorili tudi o tem.

Novi stavke

RIM, 22. — Jutri se bo začela 48-urna stavka delavcev v lesni industriji, ker so bila prekrajšana pogodba za obnovitev delovne pogodbe.

Za 28. julija je napovedana nova 11-urna stavka železnišarjev vladnih in CCHL. Istega dne bo 24-urna stavka namestencev v sladorni industriji, ki so jo razglasili vsi trije sindikati. Stavko so napovedali, ker so bila prekrajšana pogodba za obnovitev delovne pogodbe.

Neredi v Singapuru

SINGAPUR, 22. — Davi je prišlo v Singapuru do novih incidentov, med katerimi je bilo več mrtvih in ranjenih. Policijska ura, ki jo so bili ukiniti ob 6. zjutraj, je bila ob 11.30 vzpostavljena. Namestnik ministrskega predsednika Rahmanna, ki je sedaj na obisku v ZDA, je izjavil, da je med neredi zgubilo življenje 8 oseb, 34 pa jih je bilo ranjenih; aretirali so 157 oseb. Med ranjenimi sta tudi dva policaja.

Pozneje je namestnik ministrskega predsednika sporočil na tiskovni konferenci, da je vse mirno, toda policijska ura bo ostala v veljavi do jutri zjutraj.

SODNA RAZPRAVA PROTI «ATOMSKEMU DIKTATORJU»

60 oseb zapustilo CNEN po odstavitvi Ippolita

Včeraj sta bila zaslišana ministra Spagnoli in Medici - CNEN namešča osebo tudi sedaj tako, kot ga je nameščal prej

RIM, 22. — Na sodni razpravi proti bivšemu glavnemu tajniku prof. Ippolitu in njegovim devetim domnevnim sokrivcem so danes zaslišali ministra Spagnolija, in ministra Medicija, ki je hkrati predsednik CNEN.

Spagnoli se je v glavnem zadržal na preiskavi, ki jo je skupno z nekaterimi demokristjanskimi senatorji izvršil o postavljenem raziskovanju na področju jedrske energije. Znan je, da je namreč, da so ugotovili, da je pri skave, ki je ugotovila, da je bil glavni tajnik CNEN povezan z različnimi zasebnimi družbami v sklopu družbe «Archimedes», objavili v tisku, glede česar je Spagnoli izjavil, da mu še danes ni jasno, kako je to prišlo v tisk, ko pa so oni to preiskavo izvršili po naročilu vodstva demokristjanske skupne senatozije.

Obramba je postavila svoje pridržke glede objektivne vrednosti te preiskave.

Minister Medici pa je v glavnem pričel o sedanjem poslovanju upravne komisije CNEN in glavnega tajnika te ustanove. Dejal je, da se upravna komisija sestaja sedaj enkrat na teden in da se jej upravne komisije udeležujejo tudi člani nadzornega odbora; zanikal je, da bi upravna komisija v teh zadnjih časih priznala nameščenec CNEN kakršnokoli predjume na odpravno ali upokojitev; dodal je, da priznajo podporo nameščenecem, če zanje zaprosijo iz posebnih razlogov, ni pa vedel povedati iz kakšnih skladov se daje ta podpora; pripomnil je le, da je podpora predlagala glavni tajnik, o tem pa odloča upravna komisija; nova uprava ne daje finančnih podpor periodičnim publikacijam; kar pa zadeva podpore raznim ustanovam, je Medici dejal, da te podpore še vedno uživajo nekatere ustanove, kakor npr. združenje za razvoj Južna. Na vprašanje, ali ima CNEN še vedno vinkulirane sklade pri kreditnih zavodih, je Medici sicer dejal, da ima CNEN svoj sklad pri Banca Nazionale del Lavoro, ki služi za uresničitev programov, skromen sklad pa tudi pri Banco di Napoli vendar pa ti skladi niso vinkulirani.

Na vprašanje, če so zmanjšali osebe, odkar je on prevzel predsedstvo CNEN, je Medici to zanikal, dodal pa je, da je med tem časom okrog 60 oseb zapustilo na istno pobudo CNEN ali pa se odločuje v CNEN iz raznih razlogov. Na vprašanje pa, ali je CNEN namestil novo osebo, pa je

Včeraj novi spopadi v New Yorku

Policija dobila nova ojačenja

Luther King poziva črnce, naj v volilni kampanji podprejo Johnsona
Še drugi republikanski senatorji odpovedali podporo Goldwaterju

NEW YORK, 22. — Po neredih v Harlemu je preteklo noč prišlo do spopadov med policaji in črnci v Brooklynu. Večje skupine črncev so demonstrirale po ulicah. Ko so jih začeli policaji napadati in razganjati ter streljati v zrak, je prišlo do spopadov. V prvih jutranjih urah je neki policaj hudo ranil črnca, o katerem trdi, da je plesil po trgovinah. Sledilo so spopadi, med katerimi je bil med streljanjem policajev ranjen še en črnec.

V Harlemu so odredili izredne varnostne ukrepe. Načelnik newyorške policije Murphy je izjavil, da bodo proti koncu tedna še okreplili policijo. Sporočil je tudi, da je dobil po telefonu številne grožnje s smrtno. Tudi županov namestnik Serevane je izjavil, da mu je neznan telefonski in ga opozoril, da če ne bo policaj Gilligan, ki je v četrtek ubil črnkega dečka, razrešen do petka, bo ubitih 12 policajev.

Kakor poroča policija, je bilo v zadnjih 24 urah 11 ranjenih med črnci, dva pa med policaji; aretirali so 28 oseb. Danes popoldne si je nekateri župan Wagner ogledal Harlem in je zatem pozval prebivalstvo na mir.

Danes je peti dan neredov in napetost še ni popenjala. O položaju sta se po telefonu pogovarjala tudi Wagner in predsednik Johnson.

V Greenwoodu, v državi Mississippi je črnki voditelj Martin Luther King v nekem govoru izjavil, da bi preiskava, ki jo je uvedla zvezna policija, utegnla pripeljati do odkritja, da so osebe, ki so odgovorne za izginotje treh integracionistov pred približno enim mesecem v državi Mississippi na visokih položajih. Domneva se, da so bili trije mladeniči ubiti.

Luther je pozval ameriške črnce, naj podprejo predsednika Johnsona med volilno kampanjo. King je začel petdnevno kampanjo v državi Mississippi za izbiro integracionističnih delegatov, ki bi jih poslali na konvencijo demokratske stranke, ki bo v Atlantic City. Poudaril je važnost, ki jo za črnce v ZDA imajo prihodnje volitve.

Spopadi v Harlemu so preprečili načrte Goldwaterja in predsednika Johnsona, da ne bi vnašala v volilno kampanjo rasnega vprašanja. Intervencijo zvezne policije v New Yorku, ki jo je odvedel Johnson, rasisti obojajo kot vmešavanje v zadeve države.

Včeraj sta tudi dve osebnosti iz države Maryland postavili Goldwaterju jasen ultimatum. Senator Glenn Beall in župan iz Baltimora Theodore Mckeldin sta umaknila svojo volilno podporo Goldwaterju.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Tudi republikanski senatorja Jacob Javits in Kenneth Keating sta izjavila, da ne bosta podpirala

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, de bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje, če bo Goldwater obsodil ekstremistične skupine. Keating je pripomnil, da bo skrbno pregledal način, kako je Goldwater v preteklosti glasoval v kongresu o raznih načrtih zakonov.

Goldwaterja pri predsedniških volitvah. Pripomnila sta, da v sedanjem trenutku ne vidita možnosti te podpore, da pa upata, da bosta lahko storila pozneje,

Agrarna reforma v Venezueli in vzorna kmečka naselja

Slovenski novinar Bogdan Pogacnik je pred nedavnim za daljši čas odstopoval v Ameriko. Sedaj poživlja od tam številna priznanja, od katerih eno tukaj objavljamo.

14. Julija je novo naselje kmetov, ki so dobili zemljo v agrarni reformi blizu Turnera. Santa Teresa pa je znameniti rum, ki ga hkrati s velikimi količinami sladkorja proizvajata bogati podjetnik Volmer v tovarni v isti pokrajini Aragua. V to zeleno pokrajino venezuelskega podeželja kakih sto petdeset kilometrov daleč od Caracasa smo se vročega dne odpeljali z avtomobilom državnega inštituta za agrarno reformo.

Zeja brezmejšejev po zemlji je ostala, kot je gnala nekoli lla-nerase v Bolivarjevih časih. Sedanja venezuelska vlada in zlasti stranka Accion Democratica jim zdaj — čeprav do veloposesti in kapitala še vedno zelo obzirno — to stoletno željo uresničujeta.

Sprejel nas je Francisco Sandoval, glavni tajnik kmečke zveze Union Campesina za to naselje. «Življenjska raven kmetov se je od nekdanjih pogojev do današnjih poboljšala za 90 odst.»

Razkazal nam je vse, kar smo želeli videti, in celo sam je zašel z ogledom dveh ali treh razstrganih primitivnih koč, rančov, ki so, za silo, pokriti s pločevinastimi ostanke, želji za ograjevanje ob koncu naselja kot primer, kako so nekoli to vsi živili. V naselju živi 43 družin oziroma skupno s sosedji iz Jobo Dulce skoraj 100; razpolagajo z 270 ha zemlje; na splošno ima vsak kmet po 3 hektare. Pozimi gojijo zlasti fižol in koruzo, poleti, v suhem obdobju, pa krompir, čebulo, paradiznike, korenje in zanje. Na 25 hektarih gojijo banane. Glede trga so se pohvalili, ker so precej blizu velikih mest, in dobro prodajajo v Caracas, Carabobo in celo na portugalski otok Curacao. Da jim ne gre slabo, sem sklepal tudi po tem, ker so nekateri kmetje s slavniki na glavah priložili mimo nas z velikimi traktori in ker sem tudi pred nekaterimi hišicami opazil sicer rahlo izdelane a vendar avtomobile.

To kmečka naselja sicer ni kolektivna zadruga in kmet je lastnik svoje zemlje, vendar pa se v njem prepleta vse polno prehodnih oblik in pod vodstvom Union Campesine, ki je dejansko sindikat, postajajo te enote venezuelskega podeželja nenavadno pomembne člen splošnega ekonomskega, političnega in promotnega razvoja. «Vsi enako», mi je odvrnil Francisco, ko sem ga vprašal, če so dobili kmetje pri razdelitvi zemlje različne deleže... «Tudi jaz nisem dobil nič več kot drugi, čeprav sem v vodstvu.» Ker pa nekateri, ki že živijo v vasi in so člani kmečke zveze, še sploh nimajo zemlje, sem ga vprašal, če leti ne sodelujejo z ostalimi v skupnih akcijah. «Zakaj ne? Saj med nami ni razlik. Oni samo še čakajo na zemljo in so zato na delu Union Campesine še kako zainteresirani. Saj sem tudi jaz na svoje 3 hektare čakal 24 let!» Za razna mehoracijska dela in namakanje so sami ustanovili, kot je rekel »9 podjetje z upravnim odborom, promotivnim delovnim urami in navideznim kapitalom. Najeli so tudi kredit v banki za 300.000 boliviarjev.

Posebno značilna pa je urbanistična koncentracija njihovih naselja in družna skrb za skupne komunalne gradnje. Bil sem v eni izmed stanovanjskih hiš s štirimi prijetno hladnimi, čeprav majhnimi prostori, tekočo vodo in prho, s plinskimi štedilnikom in hladilnikom. Hišica, ki ima še 100 kv.m zemljišča, stane 5.000 boliviarjev, kar lastniki lahko odplačujejo mesečno v roku 20 let. Večino otrok smo našli v lepi, nizki vaški šoli. Šolsko poslopje so zgradili vaščani sami. Knjižnica «Arturo Sano Villena» je za sedaj nameščena zasilno v enem izmed prostorov šole. Pesi mi velikega pesnika Maria Blanca zraven praktičnih strokovnih knjig o mizarstvu ali kmetijstvu ter dobre otroške ilustrirane revije «Tricolores». Še pred koncem leta pa bodo knjižnice prenesli v novi komunalni center, proceji velike stavbe, ki jo gradijo in kjer bodo razen tega tudi prostori za urad kmečke zveze in priveditveno dvorano pa mahnice učnice delavnice za mizarstvo in ključavninarstvo v moskem ter za šivanje in kuhanje v »ženskem krilu centra». «Danes delajo tu samo trjevi, mi je pojasnil Francisco, »skajti v času poljskih del, kot je zdaj pospravljanje trsa, ostali kmetje plačajo po 3 boliviarje dnevno tem delavcem, tukaj, enkrat do dvakrat tedensko, zlasti v nedeljo pa delamo pri gradnji vsi skupaj.» Ko nam je

pokazal se prav tako skupno zgrajeni lepi bolniški dispanser »asentamientos», kjer mi je vzbudilo pozornost tudi skrajno preprosto a praktično in higienično pohištvo, kakršnega sva jva» v naselju domača delavnica, in se zasmel ob Franciscovi pripombi, da so dispanser imenovali po zdravniku »dr. L. V. Rojasu iz okolice, menda prvem zdravniku v Venezueli, ki je (zato je bil res ljudski) finančno propadel, sem naredil pozitivno črto pod asentamientos Julia y Jobo Dulce.

Obiskal sem še drugi podobni naselji, La Morita, Santa Rita in Alliance, kot je eno krstil pokojni J. F. Kennedy. Mislim, da bi ti asentamientos lahko res postali osnova za preobrazbo dežele, ki je doslej bolehalo na kritičnem nesorazmerju med povsem zapuščenim divjo vaško ter koncentracijo mestne fasade v Caracasu. Ze iz urbanistično arhitektonskega in sanitarnega stališča pomemno je tipizirane nove vasi nekaj nadvse koristnega; z njimi se vas civilizira in njihova oblika je začela vplivati celo na sanacijo žalostnih rančov na robovih mest. V svoji mentaliteti postajajo ti kmečki »campesinisti», čeprav formalno privatni posestniki, že celo bližji delavcu kot nekdanjemu kmetu. Njihove poljedelske kulture, čeprav je izbira formalno povsem prepučena kmetom, dejansko smotrno usmerjajo iz agrarnega inštituta, ministrstva za kmetijstvo in zlasti iz bank, ki dajejo kredite in v marsičem določajo minimalne cene kmetijskih pridelkov.

Po svoje zanimivo je bilo tudi srečanje z naseljem, ki se je razvilo na nekdanji latifundiji kot »Društvo za živinorejo». V bistvu gre za živinorejsko zadrugo, kjer ima 78 članov v skupni lastnini 4000 hektarov pašnikov in okrog 2000 glav živine, med njimi 600 krav mlekaric.

V uradu delegacije Nacionalnega agrarnega inštituta za pokrajino Aragua v Maracayu sem našel na sefa delegacije, inženirja agronomije Edmunda Rojas. »Zaradi silnega pritiska goste naseljenih kmetov smo moral marsikje odkupiti latifundijsko zemljo in jo razdeliti prek isto mesto utegnili urediti potrebne ceste in prekope. Zato to zdaj delamo vzporedno, ko so kmetje že na novih parcelah.» Kmetje, čeprav delajo že na svojih parcelah, so psihološko zelo nezaupljivi do gojenja sladkorne trsa, ki se ga spominjajo z nekdanjih latifundijskih plantaž, je povedal Rojas. Čeprav delajo zdaj za svoj račun, ne dobivajo zadostnih količin trsa tovarni za sladkor v tem okrožju, ki pa je seveda še vedno privatna last bogatih Vrmerjev. »Pa jo nacionalizirajmo«, sem odkril enostaven izhod, on pa se je zasmel, češ saj bi radi, vendar to ni predvideno, 60.000 boliviarjev za morebiten odkup pa nimajo.

Nadaljevanje tega problema sem odkril v Tacarigulu. Tu je v eksperimentalni obliki prevzela tovarniški obrat država. Carparacio Venezolana de Fromento. Okrog tega podjetja živijo na svojih razparceliranih zemljiščih kmetje, ki naj bi v zadrugi povezavi oskrbavali tovarno s trsom. »Toda pokuzus se ni obnesel«, mi je odkrito priznal upravnik podjetja, čeprav je omenjal, da se je proizvodnja povečala. Kako pravzaprav ekonomsko sociološki zakoni precizno delujejo tudi v na videz divjih plantažah sladkorne trsa, če bi ti zagoreli campesini imeli tudi tovarno v svojem okviru in če bi njihov zastopnik sedel tudi v upravnem odboru zadrugnega podjetja, verjetno ne bi ločili koristi svoje parcele od koristi sladkorne tovarne, ki jim sicer edina lahko pomaga k večjemu blagostanju.

Napredna Julia se bo zaradi polovične poti morala še nekaj časa boriti z latifundijsko Santo Tereso. BOGDAN POGACNIK



Za reklamo in popularnost pred predsedniškimi volitvami so potrebne vsakršne fotografije. Senator Barry Goldwater, republikanski kandidat za predsednika ZDA, se je dal v bazenu pri svoji vili v Phoenixu v Arizoni fotografirati opremljen za podvodni ribolov.

PONEKOD RAHEL PADEC TEMPERATURE

Vročina na splošno še prevladuje vendar so se pojavile tudi nevihte

V Polesinu je med hudim nalivom veter podiral drevesa - Nevihte tudi v Angliji, Franciji in Španiji

RIM, 22. — Za stopinjo ali dve nižja temperatura danes v primerjavi z večeršnjim dnem daje približevalcem Rima nekaj upanja, da bo mogoče slediti še nadalje nižnje temperature. Sicer je vročina znatno popustila ponoči. Že od jutri je v višjih predelih mesta plihal rahel vetrič, ki je mogoče posledica večeršnjih številnih neviht na jugu.

V Milano se vročina nadaljuje brez bistvenih sprememb, vendar je bila bolj znojna zaradi plihjanja. V Benetkah je danes deževalo, vendar se zrak ni shladil in temperatura je ostala skoraj nespremenjena. Benčanini in turisti so sprejeli dež kar z navdušenjem in se mu niso niti umikali. Vlačnost dogaja okrog 90 odstotkov.

Vrsta neviht v Dolomitih je vročina omilila. V Bocnu je bila maksimalna temperatura sicer 32,5, vendar je to nekoliko manj kot prejšnje dni. Vsekakor pa se znatno znižanje temperature čuti ponoči. Nevihte, ki so večerjati dvajset v Gornjem Podolju, so povzročile tudi prekinitev državnih in pokrajinskih cest v bovenski pokrajini. Nekaj kilometrov od Cardana je narasla voda odnesla kakih deset metrov ceste, ki je bila komaj urejena po nedavnem plazju. Na državno cesto čez prelaz Gardeha pa se je

Poročilo o temperaturah v evropskih glavnih mestih ob 7 uri jutraj naveda sledečo lestvico: Atene 27 stopinj, Beograd 26, Dunaj 23, Rim 23, Madrid 22, Pariz 21, Varšava 21, Praha 20, Berlin in Zürich 18, Bonn 16, Lisbona in Pariz 16, Oslo 15, London 14, Moskva in Stockholm 13.

V zadnjih 24 urah je bilo v Angliji in Franciji več neviht in meteorološki pravijo, da se bodo pomaknile proti vzhodu.

V raznih deželah se pojavlja problem pomanjkanja vode. V Frankfurtu in drugih nemških mestih so prepovedali uporabljati vodo za umivanje avtomobilov zalivanje travnikov in polnjenje bazenov. Tudi v Švici so v mnogih krajih pozvali prebivalstvo, naj štedi vodo. Po Renu prevažajo ladje samo polovico teže tovarov zaradi nevarnosti, ker je voda pitva. Gladina švicarskih jezer je za meter in več pod normalno. Temperatura ženevskega jezera se je dvignila na 27 stopinj, kar je prvi rekord. V Baslu je danes termometer pokazal 36 stopinj, v Zürichu in Zenevi 33.

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Folklorni festival v Koprščini

V okviru poletnih prireditiv 1964, ki jih organizira Turistična zveza v Koprzi, se bo v ponedeljek pričel V. jugoslovanski folklorni festival. Tega dne bo v Piranu slovesna otvoritev tega festivala s nastopom »Zemlja-clonek-pleš«. Nastopile bodo skupine izvirne folklorne narodnih manjšin, ki žive v Jugoslaviji. Kolikor smo poučeni — sicer bomo o tem še pisali — bodo nastopile mudijska, slovaška, rusinska, italijanska, romunska, turška in hrvaška skupina. Prireditelje bodo tudi v torek v Izoli in Ankaranu, v sredo v Portorožu, v četrtek v Koprzi ter v petek v Piranu, Portorožu in Izoli.

V zadnji številki revije Jezik in slovstvo je dr. Bratko Kreft napisal članek O humanistični šoli in izobražbi. Članek je zasvožen za govor humanistične šole in izobraževanja.

knjige ~ gledališče ~ film ~ glasba ~ slikarstvo ~ ples

Sto let s Hamletom

Kritike in eseji - Uredil Dušan Moravec

Kot 26. zvezek Književnice Mestnega gledališča ljubljanskega je izšla knjiga Sto let s Hamletom. Tudi ta knjižica kritik in esejev, ki jih je zbral in uredil ravnatelj gledališkega muzeja v Ljubljani Dušan Moravec, spada v okviru počastitve 400-letnice Shakespeareovega rojstva. Čeprav je bila prva uprizoritev Hamleta na Slovenskem šele 1839, pa se je ender že v letu 1964 — torej pred sto leti — začelo vztrajno, uspešno in kontinuirano prizadevanje, da bi Shakespeare dobili v slovensčini. Dušan Moravec v uvodu h knjižici na kratko prikazuje to pot od prvih prevodov do različnih uprizoritev Hamleta v slovenskih gledališčih, med katerimi je kot doslej zadnje uprizorilo prav Slovensko gledališče v Trstu v režiji Jozeta Babiča ter s Stanetom Starešiničem kot Hamletom. Urednik knjižice je zbral pisane prispevke o Shakespeareu in Hamletu od leta 1874 — Dragotin Šaupert: Prvi sad svojega truda vam tukaj podajem (Zora, 1874 — napisano 1885) — do članka Josipa Tavčarja v tržaškem gledališkem listu 1961-62. Poleg omenjenih doeh so objavljene še spisi 29 drugih avtorjev. V knjigi je tudi več slik oseb, scen in prizorov z uprizoritev.

Knjiga Stanke Vilharjeve ocenjena v Sodobnosti

Seveda številka Sodobnosti objavlja na vodnem mestu Izjavo sodelavcev revije ob ukinitvi revije Perspektive. S tem upravljanjem se v zaplavljeno in komentirano ukvarjata še Dušan Pirjevec in Bogdan Stih. Pod naslovom Kultura in nekultura pa se Nika Grafenauer ustavlja pri incidentu v Križankah ob poskusu uprizoritve Rožančevega dramskega fejtona Topla greda. Pesmi objavlja v tej številki Edvard Koebec, France Forstnerič in Franček Rudolf, proza pa Andrej Hieng in Mirograd Bulatovič (odlomke iz romana, predvsem iz rokokopa). Katarina Bogataj se prispevala razpravo o Aldousu Huxleyju. Objavljen je tudi prvi del razprave Družbena kritika v socializmu. Svetozara Stojanovića (prevod iz revije Gledišča), Emil Stampar piše o pripravi Mirograda Bulatoviča, medtem ko Dušan Ljudvik poroča o Kajkovelem jubilejnom letu na Češkem. Med kritikami in poročili o knjigah, likovni umetnosti in glasbi je Jože Preseren ocenil mladinski roman Mit'je Vošnjaka Okrajz cestie se spet pričinja življenje ter knjigo Stanke Vilharjeve Sence pod Matajurmjem.

Diabetološka števila Zdravstvenega vestnika

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Prof. Gamulina in Zagreba obiskal Ceranova razstavo

Živahne priprave za zagrebski jesenski velesejem

Letos jeseni, v času od 5. do 20. septembra, bo v Zagrebu 67. mednarodna sejska prireditev hrvaške prestolnice. Priprave na ta važen gospodarski dogodek potekajo že zdaj zelo živahno. Čeprav manjka že odprtja veljajne še podlrgni mesec in ko je povsod nastopil poletni prepor.

Osemdnja prireditev letošnjega zagrebskega jesenskega sejma bo kakor vsako leto obsežen mednarodni vzorčni velesejem. Glavna razdelitev je razstavna in rednega gospodarstva in rednega gospodarstva; XIII sedem letna in obrtnosti; Razstavna in bazarista metalurgija, ladje delavska industrija, elektroindustrija, precizna mehanika, optika, kemična in kovinska predelovalna industrija, industrija motorjev in vozil, lesna industrija, gradbeništvo, tekstilna, grafična in živilska industrija.

Nesreča v gorah

CHAMONIX, 22. — Med vzponom na Alguille Verte je vodnika Roberta Simonda in tri alpiniste plaz potegnil v neko ledeniško razpoko. Vodnik in gosa Legoupijs sta mrtva. Neke alpinistka je hudo ranjena in so jo prenesli v bolnišnico v ChamoniXu.

Diplomati tihotapci

NEW YORK, 22. — Bivši mehiški veleposlanik v Boliviji Salvador Parido-Bolland je bil danes obsojen na 18 let jeka, ker je hotel vlihanjati ogromne količine heroina v Z.A. Obsojenca sta bili še dve osebi, ki sta tudi zapleteni v razpečevanje mamil: Francoise René Bruchon je bil obsojen na 15 let, bivši urugvajski diplomat Juan Carlos Arizti pa na 10 let. Vsi trje obtožbeno na morajo še plačati globo, in sicer vsak po 40.000 dolarjev.

Monarhistična poroka

LIZBONA, 22. — V San Pedro de Cintra sta se poročila princesa Klavdija, hči avarijskega grofa, ter Amedeo d'Aosta, sin pokojnega špolskega vojvode, tistega, ki naj bi bil kralj Pavelečeve »neodvisne» Hrvaške. Mladi mož je sedaj vojak, in sicer pri mornarici. Zdi se pa, da boleta na nekakšni fiksni ideji, če je porochevalec agencije Anko, ki se je z njim razgovarjal. Lanko napisal, da ez sedi, da Amedeo d'Aosta verjame v možnost restavracije monarhije.

Notizie Olivetti

Kakor številne industrijske ustanove in družbe izdaja svojo revijo tudi družba Olivetti. Revija ima skromen naslov »Notizie Olivetti«, doslepa pa je v tem mesecu svojo 81. številko (12. letnik). Lepo opremljena revija je posvečena predvsem upravnim zadevam družbe in tehničnim upravljanjem, dr. Ludovico Zorzi, ki je pri tovarni odgovoren za kulturni krožek in za knjižnico, pa je prispeval članek o kulturnem krožku pri tovarni.

Zaplemba za zaplombo v LodiXu

Sodišče v LodiXu je odredilo zaplenbo in uničenje vseh izvodov romana »Senza paradiso« pisateljice Grace Metalious. Knjiga je izšla pri založbi Longanesi, katere lastnik je bil prijazen sodišču za hitri postopek, vker je dal v prodajo knjigo, v kateri so spolški in za javni dnt morale silno žaljivi odstavki. Lastnik založbe je bil obsojen na tri mesece zapora pogojno. Javni tožilec dr. Novello, ki je dal ukaz za zaplenbo knjige, je zahteval obsodbo na osem mesecev zapora. Zvečer po zaplen-

Filmi za letošnji puljski festival

Selekcijska komisija je za letošnji XI. puljski filmski festival izbrala sledeče filme: »Stavri, kakršne so« (režiser Vladan Slijepčević), »Clovek iz hrastovega gozda« (rež. Miša Popović), »Razgibano poletje« (rež. Obrad Glušević), »Vrtince« (rež. Hajrudin Kravac in Gojko Sipovac), »Svitanje« (rež. Nikola Tanhofer), »Zdajlecek« (rež. Kolar Rakonjac), »Slušbeni položaj« (rež. Fadil Hadžić), »Narodni poslanec« (rež. Stole Janković), »Pot okrog svetla« (rež. Soja Jovanović), »Ne joci, Peter« (rež. France Stiglić), »Moški iz leta. Wolfgang Staude«, »Mars na Drikonu« (rež. Zika Mitrović). V okviru informacijske sekcije bodo pokazali v tokratno dopolnjevanje filma »V spopadu in Stamenkoviću« »Pod istim nebom«, v četrtke dopolnje pa še Kosovce film »Dobro srečoi in Galetov film »Srečno, Kekeca«. Festival se bo pričel v nedeljo 26. julija zvečer z Bulaševim filmom (izven konkurence) »Skopje 68».

Bergamo, 22. — Nekaj dni pred zaključkom prijav se je že 25. držav prijavilo za sedmi mednarodni festival umetnostnega filma v Bergamu. Jugoslavija je prijavila osem filmov. Mednarodnemu razsodilju predstavlja tudi letošnji Poljak Tomplitz.

Tenorist Mario Del Monaco se bo po hudi avtomobilski nesreči spet povrnil na oder kot Mario Cavaradossi, ko bodo Pucinijevo »Tosco« uprizorili 5. in 8. avgusta na prostem pred Pucinijevo hišo in ob jezeru Masacciuccoli.

V Sanremu je umrl pesnik in slikar futurist Vittorio Tommasini, ki je bil bolj poznan pod imenom Farja. Imel je 83 let. Pred kratkim ga je potopil avto in pr tem je bil Farja ranjen v glavo. Z Marinettiem je bil Farja eden izmed začetnikov futurizma. Rojen je bil v Trstu 1881. Večkrat je razstavjal na benškem biennialu.

PARIZ, 22. — Umrl je slikar Jean Fautrier, eden izmed mojstrov francoskega sodobnega slikarstva. Slikar, ki je delal abstraktne slike z upid leta 1928, je pritegnil zanimanje kritike in občinstva leta 1945 z razstavo del, nadvihjenih po prizorih streljanja, ki jim je bil pričča med vojno. Imel je 66 let.

Oblika anti-topsles — takšno ime so dali temu modelu, ki ga je za neko rimsko modno hišo pokazala na Ul. Veneto v Rimu neka mašenka

Četrtnova črtica

Ramiro Blanco: Tvoji greni so ti odpuščeni

Don Bernardo Caravantes, kanonik v Sevilji, je imel papagaja. Ta papagaj je bil po vsej Sevilji in po okoliških vaseh znamenit kot svetovno čudo zgodovnosti. Nekoga večera, ko se je Don Bernardo ravno odpravil v katedralo, je stopil pred njega Anglez: visok, vitek, svetloolas, s dolgimi zalzki in kričajo karirasto obleko. Pozdravil je našega kanonika tako vljudno, kot zna pozdraviti le Anglez, in ga nagovoril: »Gospod kanonik, imate ga dovolj? Papagaja in rad bi ga kupil! Don Bernardo mu je odgovoril: »Strašno mi je žal, caballero, ampak papagaja ne prodam.«

»In zakaj ne prodate papagaja?« - »Dak družinski spomin.« je odvrnil Don Bernardo, da je sploh kaj rekel, nič manj vljudno pozdravil Angleza in odšel naprej po svoji poti. Minila sta dva dneva in kanonik je spet trčil ob Angleza, to pot v mestnem parku. - »Oprostite, gospod kanonik!« je začel tujec, ampak zares bi zelo rad kupil papagaja. Dve noči nisem mogel spati; ves čas sem mislil samo na papagaja. Zbolel bom, če ne kupim papagaja. - »Jaz pa ponavljam, caballero, da papagaja ne prodam.« - »Pa če vam plačam dvojno ceno...?« - »Ne prodam ga in ne prodam. Lahko noč!«

Naslednje jutro nazvešodaj je stal Anglez ob vratih katedrale. Ko je videl prihajati kanonika, mu je zastavil pot in začel: »Gospod kanonik, hočem kupiti papagaja za vsako ceno. Imam vročino zaradi papagaja in bom samo zaradi papagaja ostal tu v Sevilji.« - »Papagaja ne prodam in - bast!«

Začel se je peklenški lov. Anglez je čakal kanonika pred vrati njegove hiše, spremil ga je kot senca na sprehodih, zastavil mu je pot na cesti. Don Bernardo je moral pošiljati kot predastra pred seboj gospodinjico Donna Brigada in kadar je prišla častljiva gospa nazaj s sporočilom, da je sovražnik za bližnjim vogalom, znova pripravil na napad, je Don Bernardo črtal odhod od doma s dnevnega reda in ostal v hišnem zaporu.

Toda groza; nekoga večera se je nesrečni oblegovalec pojavil na pragu svoje žrtve. »Gospod kanonik, prosim, oprostite mi! Moram kupiti papagaja ali pa umrem!« - »Sveta nebesa, caballero, ne prodam ga!« - »Don Bernardo je zaloputnil vrata in legel v posteljo. Ko pa je drugo jutro Donna Brigada potegnila kvišku zavese v kanonikovi sobi, kaj je zagledala? Anglezove zalzke. Don Bernardo je pograbil kofček. Na vrat na nos je zbežal v Alcalo, kjer se je mislil za nekaj tednov potuhnuti. In kdo ga je pozdravil v jedilnici gostilne v Alcali, ko si je hotel privržati dušo po naporni poti? Anglez! »No, gospod kanonik, hočem in moram kupiti vašega papagaja!« Kot pred kugo je bil pobrsal Don Bernardo nazaj v Seviljo. Zaprl se v samostanski celico in začel blesti: prikazoval se mu je Anglez s papagajsko glavo, papagaji so se mu sprehajali na hoga.

Radio Trst A, Trst, Koper, Nacionalni program, 6.30 Vreme na ital. morjih;



— Jež, Jež, kašna vročina! Sej ni za prestajati! In nanka kopanje ne pomaga neč, zato te tudi marje je brže kuhati. In v francoski pek - ni za svedeti! Tašna ašca, vsi potni, de se ves sprjama... - Ja, ja, ma peš babe so sprjemale svojja moža: Kej ni drugi mesec Julij? - E, je taška reč! Zdej te reči došči štedirajo in so tudi narko anaku u Parisi. So sprjale pariške babe, kanku se uane ravnaajo. In uane so povedale, da jamajo pirole samo tri od stu. Drugaj tr od stu se ravno po metodi Knauss-Ogin. Dvajst pr stu peš nuca, po latinsko povedano, coitus interruptus. - Pej kej je tu? Kej se je treba učet tudi latinsko? - Ne, ni treba. Ma jest sm ti povedau po latinsko zastran morale. Ke po latinsko lahko napišes kar češ, zatu ke nobeden ne zastope in tudi zgleda bol fino. - Ja, ja, sm vre zastopu. Ma znaš, de meni ti diškori delajo še bol vročino, taku, de prou ne morem prestajati. Jest se čudem, ke delajo tolko teh štrajkov, de nobeden ne štrajka zastran vročine. Za vse štrajkajo, za plače, za urnike, za trinajsto, ma de be se aden zmislu, de be štrajka: kau pruti vročini, tisto peš nel! - Posluš! Jakec! Pej če be midva štrajkala pruti vročini? Pej če be midva rekla: Mi čemo namalo hlada, mi u tašni vročini ne moremo nanka čokolirat in zatu napovemo štrajk. In bomo štrajkali kar naprej, dokler nam ne preskrbiste namalo vetra, namalo dežja de bomo lahko dihal!

KAKŠNE REAKCIJE JE PO SVETU POVZROČIL IZUM KROJAČA GERNREICHA

Zanimivo mnenje in stališče psihologov o «enodelnem bikiniju»

V Ameriki ga imenujejo «topless», dobesedno prevedeno «brez vrha» - V Evropi pa: enodelni ali polovični bikini, tudi «monokini» ali «2 manj 1» - Kje so bili storjeni in kako so se obnesli prvi poizkusi njegove uveljavitve Stališče nekaterih vidnih filmskih igralcev

Izum ameriškega krojača Gernreicha, tako imenovani topless, kopalni kostim brez gornjega dela, spolovljen bikini ali monokini, kot pač to že hočete imenovati, je v tem kratkem času, odkar se je pojavil povzročil precej hrupa, bil razlog precejšnje škandale, spopadov, aretacij ter ugodnih in sovražnih komentarjev. V Ameriki, kjer je zagledal luč sveta, pomeni topless, dobesedno prevedeno, brez vrha, kar predstavlja tudi najčrnejši izraz za to, kar si je krojač Gernreich bil izmislil. Njegov topless, pravzaprav ni najbolj podoben bikiniju, prej nasprotno, veliko bolj klasičnemu kopalnemu kostimu z odrezanim vrhom. Pač pa je pred kratkim znani pariski krojač ameriškega poroka, Torres, lansiral pravi spolovljeni bikini, ki ga predstavlja zelo samo zelo tesne hlačke. Zdej ga napadajo, da je nemoralni in Gernreichov izum napravil se nemoralnejši. On pa meni, da je vasko pretirano zoperstavljjanje teme odvč, kar da bodo žene sprejele in uveljavile to novost prav tako, kot so to storile z navadnim bikinijem. Toda deslej se ta njegova napoved ni uresničila, ker so novi kostim v glavnem oblekle samo žene, ki jim je slatenje poklic. V Chicagu je to bila manekena Tony Shelly, v Atenah plesalka streep-teasas Themis Polikratys. Obe pa je na plaži policija aretirala, brž ko sta se tu pojavili v ompenjenem kostimu. Ko je v Hollywoodu neka veleblagovnica v reklamne namene postavila v izložbo manekeno Leslie Spencer, da bi demonstrirala praktičnost novega kostima, je uprava podjetja takoj začela prejemati dneвно na stotine grozljivih pisem in protestnih telefonskih pozivov.

Obenem s kopalno obleko, so skušali vpeljati tudi navadne obleke brez vrha, se pravi brez gornjega dela, kar je povzročilo enak vihar: eni so bili za, drugi proti. V Londonu so aretirali plesalko Kathy Keeton ker se je v taki obleki hotela izprehoditi po mestu. V Parizu je neka druga plesalka, prav tako v podobni obleki, prišla v kavarno, toda tu se zanjo ni nihče nič zmenil. Ostala je, kot se je izrazilo, globoko razočana. Sicer pa je bila v Franciji reakcija na novo modo, proti vsem pričakovanjem, zelo ostra. Skupina županov in nekaterih obmoških letovčev se je celo dogovorila za skupno akcijo: pristaje, oziroma pristajanje toplessa, bado zdaj na plaži zasledovalci kar s helikopterji. S podobno strogotostjo so nastopili tudi v ZDA, kjer so s tem v zvezi od nekd celotno privlekli star zakon iz leta 1980, po katerem mora kopalna obleka spopravljati telo od vratu do kolena. Tudi na neki italijanski plaži se je pojavila delka v spolovljenem bikiniju, pa je izginila še preden je na mesto sama prišla policija. V Frankfurtu so čuvarji javnega reda in morale brezuspšno zasledovali avto, ki se je v njem izvaževalo vozila skupina deklet z gnilimi prsi. Dežela, kjer je novost bila toplotno sprejeta je ponovno bila Švedska. Ogovori, kot ga je na primer dal nek delavec, ki je svojima hčerka dovolil uporabljati topless, češ da je to samo po sebi razumljivo, so bolj pogosti kot redki. Neka starka pa je, ko je bila vprašana za muenje, odgovorila: »Skoda, da ta moda ni prišla, ko sem bila še mlada! Nezažnjevejša pa je gotovo bila izjava, ki jo je dala neka 22-letna prodajalka: »Ni mi misel ni ne pride, da bi se mi odločila za topless.«

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Ne bojte se odločno zavzeti neko stališče, ki zadeva vašo stroko. Ne mudoma reagirajte na nekatere spletke. BIK (od 21.4. do 20.5.) Le vztrajnost vam bo omogočila zmago nad nasprotniki. Vaše želje se bodo zopolnile, samo ne takoj. DVOJKA (od 21.5. do 21.6.) Ne odzavemate poguma onim, ki vas podpirajo, pa čeprav postavljajo pretirane zahteve. Dobre možnosti za načrt, ki se tiče neke druge vam osebje. RAK (od 22.6. do 22.7.) Polni boste dobre volje, da bi resili neko precej zamotan vprašanje. Ne vdatjate se neizpolnjamv s nam. LEV (od 23.7. do 22.8.) Odloženo se zavzemite za to, da se nek...

Sredi afriške vročine revija mode za zimo

Glavne novosti letošnje zime so prikazali krojači Biki, Forquet in Pucci - Gladko krojene obleke brez ali pa s dolgimi, ozkimi rokavi - V prikavanju ostre zime

Medtem ko trpimo vsi že nekaj dni «peklenške muke» zaradi vročine, ki je zajela številne delave in ki se bo, po predvidevanju vremenslovcev, celo povečala, so začeli v Florenci s prikazovanjem visokotlačne italijanske mode za letošnji zimo in prihodnjopomlad. Modne revije se odvijajo sicer v velikih atelejih priznanih italijanskih modnih hiš, kjer imajo tudi naprave za klimatizno zračenje, vendar je marsikoga obvil pot ob pogledu na manekinke v dragocenihih krznenih plaščih in volnenih puloverjih. Toda je že takol! Moda se ne ozira na vreme, temveč dela poleti za zimo in pozimi za poletje. Sodeč po tem, kar so na dosedanjih modnih revijah prikazali priznani italijanski krojači in šivilje, med temi Biki, Federico Forquet in Emilio Pucci, bodo glavna novost letošnje zimske mode gladko krojene obleke, brez rokavov, ali z ozkimi in dolgimi rokavi, napravljene iz lahkega volnena blaga z velikimi kašmir vzorci in zelo svetlih barv. S takimi oblekami sta se namreč predstavila tako Forquet, kot Biki, ki pa nista v kroju pokazala nobenih novosti. Pri dosedanjih linijah mode so ostali tudi vsi ostali modni ustvarjalci, ki so se omejili le na razne podrobnosti, kot na primer na izbrbo posebnih barv, izvirnejše ogrlice, ali pa samo na vrsto izreza.

Glede izrezov - in to verjetno, kot odgovor na modo otelopsis kopalnih in večernih oblek - so italijanski modni krojači in šivilje prikazali vrsto zelo malo, ali skoraj nič izrezanih oblek, kar pomeni, da so se tudi oni, kot pariški krojači, izrekli proti novi modi odkritih prsi, ki je povzročila v javnosti toliko polemik in kritik. Izjemo v vrsti zelo zaprtih in resnih oblek je pomenila edinoletna večerna obleka, ki jo je predstavil prav Forquet in ki se imela zelo globok prsni izrez, toda se ta pokrit z bluzo iz lahke bele svile. Vtis, ki so ga dobili kupecji na dosedanjih modnih revijah v Florenci je ta, da pričakujejo italijanski krojači zelo ostro in izrazito zimo, vsaj tako so oblekli svoje manekinke, ki so bile od glave do nog pokrite v težka krznena oblačila in v debele volnene nogavice, tople škornje ter čevlje. Vsi zimski plašči so bili opremeni s kapuco, obrobljeno z lisčim krznom in tudi podloženi so bili s krznom. Drugače pa se je pri vseh modnih uveljavljavih kroji, ki daje manj poudarka ravenom, zato pa večjega životku, ki je bolj tesno prilagajajo, hrbet pa je v nasprotju s tem zelo ohlapan in nabran. Tej modni liniji so dali ime snapeta jadrna in res daje vtis, kot bi nam v hrbet pihal prijeten veter. Medtem ko se bodo revije velikih italijanskih modnih hiš še nekaj dni nadaljevale, so se v ponedeljek zvečer že zaključile predstave v Florenci revije, na katerih je prikazalo svoje mode 13 italijanskih boutiques. Tudi na teh ni bilo opaziti nobenih posebnih novosti za prihodnjo zimo. Kupecji so se s to tendenco strinjali, ker so menja, da je sedanja modna linija kar prikladna ter ustrezna moderni ženi. Tako lahko vsaj sodimo iz števila kupčij, ki so bile že do sedaj sklenjene.

Kozmetika

Nekaj za naš obraz

Pogosto čujemo, da so v kozmetični negi zelo koristne pripomoček razne obrazne maske. Maska, ki jih danes uporabljamo, postanejo to sele takrat, ko smo si snov, ki naj masko sestavlja, položila na kožo. Za maske danes namreč uporabljamo razne masne in trestene zmesi, paste, olja, a tudi tekočine. Masne in tekočine podobne zmesi položimo oziroma razmazamo naravnost po koži: v obli in tekočine pa namočimo plasti vate in gaze, ki smo jim izrezali odprtine za oči in usta, nakaar jih položimo kot masko na obraz. V domači kozmetiki lahko uporabimo takšne maske tudi iz sebojiva; paradižnikov, kumaric ali krompirja. Zrežemo jih na tanke lističe in položimo naravnost na kožo. Z masko na obrazu moramo ležati vsaj 15-20 minut z zaprtimi očmi. Tako se sproste in odpočijejo obrazne mišice in živci, telo pa umiri. To v splošnem pogledu, sicer pa maske delujejo bolj v neposredni obliki na kožo same, ker pač njihova snov vsebuje razne zdravilne in hranilne elemente. Imamo maske, ki sož belijo, druge, ki jo namaste, take, ki ohlapno kožo napnjo ali pa jo stisnejo, čistijo itd. Imamo nadalje kisikove in hormonske maske, takšne, ki kožo razkužujejo, luščijo itd. Niso pa primerne za vse kože, bi; morajo skrbno pripravljene, in to samo po strokovnjaki.



London: Kathy Keeton se v posevni prozorni bluzi mirno spreha po Piccadillyju

LETOŠNI POKRAJINSKI PRORAČUN

V Trstu za javna dela 700 milijonov

Dohodki in izdatki pokrajinske uprave se razlikujejo od dohodkov in izdatkov občinske uprave. Predvsem je treba poudariti, da ima pokrajinska uprava vsako leto največ stroškov za podporo in obdrževanje cest. Po to postavko so beležili izdatki za vzdrževanje raznih otroških in zdravstvenih zavodov, med katerimi je tudi velika bolnišnica pri Sv. Ivanu. Na drugem mestu pa so izdatki za javna dela, ki so v letnem proračunu obremenjevali pokrajinsko upravo za 569.710.000 lir, letošnji proračun pa predvideva 696 milijonov 059.000.

Glede te postavke je zanimivo videti, kaj je pokrajinska uprava v letnem letu naredila in kaj predvideva, da bo naredila v letošnjem letu. Razumljivo je, da se dela, ki so sedaj v teku ali pa ki jih bodo letos začeli, ne nanašajo vsa na letni ali letošnji proračun, ampak so dela, ki so bila predvidena tudi pred mnogimi leti. Kljub temu pa je sedanjí program pokrajinskega oddelka za javna dela zelo obširen in se nanaša tako na novu delu, na dela, ki so v teku, ter na razna redna in izredna vzdrževalna dela. Začetno najprej s cestnimi. Po ugotovitvah upraviteljev, so pokrajinske ceste v glavnem dobro vzdrževane, kar je treba pokrajinski upravi priznati, saj se z nima, da bi asfaltirala še najbolj razvijajoče ceste, ki jo upravljajo. Makadamske ceste postopoma ginejajo in se predvideva, da jih v nekaj letih sploh ne bo več, pri tem seveda mislimo na pokrajinske ceste in na tiste ceste majhnih občin, ki jih je pokrajinska uprava po zakonu sprejela v svojo reziijo. Sedaj so v teku važna cestna dela. Na odseku Batta - Sempolj križišče - Sempolj širijo in asfaltirajo še neurejene delne ceste; dela bodo stala 16.556.000 lir. Ko pa se zaključi celoten program obnovitve te ceste, bodo stroški znašali 41.390.000 lir. V preteklem letu so bila končana dela za odpravo ozkega železnice na Preseku za skupnih 42.300.000 lir del, ter ureditve obalne ceste Milje - Sv. Rok, za skupnih 2 milijona 600.000 lir stroškov. Poleg tega pa je pokrajinska uprava obnavljala most na železniškem postopu, ki sicer na cesti, ki veže Riamanjanje z Domžljo, za 1.400.000 lir del. Sedaj so v teku dela za ureditve pločnika na cesti pri Sv. Roku za 3.179.000 lir vrednosti in razširitve ceste med Križem in Nabrežno za 2.500.000 lir izdatkov.

Lansko neurje, ki je tako močno prizadelo miljsko in dolinsko občino, je prisililo pokrajinsko upravo, da je morala urediti nekatera hribovska dela ter zgraditi ali okrepiti vrsto pomembnih objektov za skupnih 10.000.000 lir stroškov. Hkrati pa ima pokrajinska uprava že od preteklih let v načrtu ureditve in obnovitve ter asfaltiranja številnih občinskih cest, ki so po zakonu prešle v njeno reziijo. Zaradi zaposlenosti zadevnih državnih prispevkov, ki jih pokrajinska uprava po zakonu mora dobiti, so morala biti številna omejena dela odložena in so vključena v letošnji proračun za skupno vsoto 500.000.000 lir, od katerih 150 milijonov ne računajo pokrajinske uprave. Na gradbenem področju pa se že bliža h koncu gradnja novega poslopja zavoda IPAMI (Pokrajinski zavod za pomoč materam in otrokom), saj je bilo do konca maja letos izvršenih že za nad 90 milijonov lir del. Tudi nova poslopje slovenskih višjih srednjih šol pri Sv. Ivanu bo v kratkem končano in je deslej pokrajinska uprava že vložila za razna dela 112.543.000 lir. Poleg tega je pokrajinska uprava poskrbela za opremo te šole, in sicer za šolske klopi ter za razne laboratorije in kabine. Pri tem pa je treba še omeniti gradnjo novih paviljonov v bolnišnici pri Sv. Ivanu ter dokončno gradnjo novega sedeža pokrajinskega laboratorija za higieno in profilakso, o čemer pa bomo poročali posebej.

HOROSKOP

poslovno razmerje dokončno razčisti. S svojim slabim razpoloženjem boste prizadeli nekoga, ki vas ljubi. DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Posvetite se celju z večjo skrbnostjo, ker je uspeh odvisen samo od tega. Zauzajte v pomoč svojega predstojnika. VEŠTNICA (od 23.9. do 23.10.) Že v teku jutra boste dosegli nekaj dobrih finančnih uspehov. Manjši nespou-azum v družini. SKORPIJON (od 24.10. do 21.11.) Uresničiti boste svoje pobudo, ker

Vreme včeraj: najvišja temperatura 31,2, najnižja 22,9, ob 19, urah 28; značilni tlak 1014,9, rahlje naraščajo, vlaga 72 odst., veter 6 km z jugozahoda, nebo oblačno, močje mirno, temperatura morja 27,2 stopinj.

Tržaški dnevnik

Danes, CETRTEK, 23. julija
Branislav
Sonce vzhaja ob 4:38 in zahaja ob 19:44. Dolžina dneva 15.06. Luna vzhaja ob 18:16 in zahaja ob 3:09. Jutri, PETEK, 24. julija Kristina

PO POLDNEVNI PREKINITVI STAVKOVNEGA GIBANJA

Včeraj od 12. ure zopet stavka nameščencev Javnih skladišč

Medla zagotovila ministra za trgovsko mornarico za ureditev spora Od včeraj 110 delavcev Feszegy v dopolnilni blagajni - Napoved odpustov v podjetju Dilfi - Stavki delavcev lesne industrije in v kamnologih

Razmere v tržaškem pristanišču so niso do včeraj izboljšale in uslužbeni Javnih skladišč ter pristanišč delavci so včeraj od 12. uri spet začeli stavko, ki bo trajala do 8. ure danes. Za naprej se ne ve ničesar gotovo, ker je mnogo odvisno od razvoja negotovnih predstavnik predstavniki in vodstvo Javnih skladišč. Tudi včeraj so bili razgovori, toda brez uspeha. Morda bo danes dosežen malenkostni napredek, ali pa se bo borba uslužbencev Javnih skladišč nadaljevala. Zaradi včerajšnjih stavk je bilo v pristanišču blokiranih 22 ladij.

Sindikalni predstavniki in vodstvo Javnih skladišč hočejo doseči platformo za nadaljnjo pogajanja, ker je bilo nesmiselno, če bi se pogajanja začela brez upevanja za rešitev spora, ki je se začel pred poldnevom mesecem in je spraviil v krizo tržaško pristanišče.

Kakor poročajo iz Rima je minister za trgovinsko mornarico sen. Spagnoli v izjavi, ki jo je dal glavnemu uradniku v tržaškem pristanišču, dejal, da je za rešitev tega problema treba prejšnji dogovor ustavitve ustanove za tržaško pristanišče, ki naj bi imela glade te glavno besedo. Pripomnil je, da je naloga ministrstva za trgovinsko mornarico, da pospeši rešitev tega problema, da pa je dolžnost operativne in prizadete ustanove, da pri tem sodelujejo. Minister je obljubil, da se bo ministrstvo zavzelo za čimprejšnjo ustanovitve ustanove za pristanišče po dogovoru z zakladnikom ministrstva, ker pač mora zakladnik ministrstvo dokončno določiti vsoto državnega prispevka te ustanovi.

O kritičnem položaju v pristanišču, ki so svoji zadnji seji razpravljali tudi združene pomorskih družb, je sklenilo o položaju v pristanišču obvestiti družbe, ki jih zastopajo, da bodo lahko pravočasno podvezle ukrepe glede svojih ladij.

Tudi včeraj so v znak protesta proti odpustim delavcev stavkali delavci v ladjedelniški Feszegy, sicer poldruge ure v treh skupinah. Stavkovno gibanje se nadaljuje, ker vodstvo podjetja trmasto vztraja pri odpustih in je včeraj, razen odpustov z dela 40 delavcev pred nekaj dnevi, spravilo 110 delavcev v dopolnilno blagajno.

Tudi podjetje Dilfi je sindikalni organizacijam včeraj sporočilo, da namerava odpustiti z dela 34 svojih delavcev, in sicer zaradi pomanjkanja dela. To bi bil udarec za delavce v tem podjetju saj gre za napovedan odpust polovice delovne sile. V podjetju Dilfi je v včeraj ob 6. uri začela 24-urna stavka ena presenečenje, ki bo trajala do 6. ure danes. Ta stavka spada v okvir borbe delavcev v tem podjetju za proizvodno nagrado.

Sindikalne organizacije delavcev, ki so zaposleni v lesni industriji opozarjajo, da se danes začne po vsej državi 48-urna stavka delavcev

DVOJEZIČNOST IN TURISTIČNA USTANOVA

Ali ne leži Sesljan v slovenski občini?

Jezik domačinov samo z eno besedico in še na zadnjem mestu

ENTE PROVINCIALE PER IL TURISMO TRIESTE
AZIENDA AUTONOMA DI SOGGIORNO E TURISMO
DELLA RIVIERA DUINO-AURISINA
C.I.T. CORRISPONDENTE-CAMBIO
INFORMAZIONI
AUSKUNFTE
REINSEIGNEMENTS
INFORMATION
INFORMACIJE

Objavljamo sliko napisa, ki je v Sesljanu pred sedežem avtonomne turistične in letovišarske ustanove. Pod nastopno ustanovo, ki je samo italijanska, je pojasnilo o italijanskim in treh tujih jezicah, na zadnjem mestu spodaj pa v slovenski; informacije.

To je edino besedilo o slovenščini, ki je postavljeno med tuje jezike in na zadnje mesto.

Ali je Sesljan nekje v daljnih krajih, kjer govori Slovencev, in kamor Slovenci prihajajo kot turisti ter jih štejejo vrav za zadnje? Ali ni Sesljan v devinsko-nabrežinski občini?

Ta napisa tabla, kakor smo omenili, pa služi za pojasnilo turistom in je mahneno očeta. Na sedežu same ustanove, ki so jo pred kratkim odprli pa je napis samo v italijanskem: Azienda autonoma di soggiorno - ufficio centrale viaggi CIT - Ente provinciale Turismo.

O slovenskem napisu na čelni stani ne duha ne slaha.

Danes bo seja občinskega sveta v Nabrežini. Prizadevamo, da bo občinski svet tudi o tem sprejel, ker je o vprašanju napisa na tem kraju pred nekaj meseci že razpravljali.

te stroke in da se vedno traja. Razen tega je v vedno v veljavi sklep, da se delavci vzdržijo nadurnega in prazničnega dela.

Danes ob 10. uri bo na sindikalnem sežu v Ul. Duca d'Aosta 12 skupščina stavkajočih delavcev, karim bodo sodelovali predstavniki poročali o doseganem položaju.

Od 6. ure v soboto 25. julija do 6. ure v torek 28. julija pa bo tridnevna vsedzavna stavka delavcev, ki so zaposleni v kamnologih in kamnoseških laboratorijih. V soboto ob 8. uri bo v prostorih strovnega društva ulgo Grudena v Nabrežini skupščina stavkajočih delavcev, ki so sklicujeta obe sindikalni organizaciji. Na skupščini se bodo pogovorili o sedanjem položaju in o načinu nadaljnje borbe.

KRITIČNO STANJE V OSKRBOVANJU MESTA Z VODO

V višjih mestnih predelih včeraj ves dan brez vode

Delno ali popolno pomanjkanje vode tudi v mnogih vaseh spodnjega Krasa - Poziv vodovodnih uprav v Trstu, Miljah in v Dolini

Položaj glede preskrbe mesta z vodo je še vedno zelo težaven, če celo kritičen. Včeraj je morala uprava Accegata uesti splošno racionalizacijo vode s tem, da je zmanjšala dotok glavnih vodov iz rezervorjev, v katerih je nivo vode padel pod varnostno stopnjo. Delno ali pa celo popolno pomanjkanje vode so zaradi tega občutili v različnih mestnih predelih, posebno v višjih legah, kamor zaradi slabše pritiska voda sploh ni prispela. Med drugim niso imeli vode in tudi predvčeršnjim nit kajplje vode v višje ležečih poslopih v Bartovljah, v Rocolu, in celo v samih sredstih ulicah. Razumljivo je, da so stanovanj v teh predelih sprožile izredne vročine močno prizadeti in razumljivo je tudi njihovo negotovanje in pritoževanje na upravo Accegata.

Vodstvo Accegata je zaradi tega sklenilo, da bo danes poskusno odpravilo normalen dotok vode v mesto s dve uri dopolne in zvečer uri proti večeru, obenem pa apelira na prebivalstvo, naj stedi z vodo in naj omeji potrošnjo na najmanj, ker bo sicer spet primorano pristopiti k ostrejši racionalizaciji.

Pomanjkanje vode pa so včeraj močno občutili tudi v nekaterih vaseh spodnjega Krasa in predvsem v Zgoniku, Saležu, Samatorci, Sem. polaju, Preraku in Preprotu. Tudi uprava kraškega vodovoda je naslovljena na prebivalstvo, naj v teh kritičnih dneh omeji potrošnjo vode. Podoben poziv je izdala na prebivalstvo tudi uprava vodovoda v Miljah, ki je tudi sporočila, da bo zaprla dobavo vode od 22. ure do 5. ure zjutraj.

Spričo pomanjkanja vode tudi do linsko županstvo opozarja občane,

200 milijonov za gradnjo petih hiš v Rocolu

Tehnično-upravni odbor deželnega skrbništva za javna dela je odobrili povabilni izdatek skoraj 200 milijonov lir za gradnjo petih poslopij s 37 stanovanji v zgor-njem Rocolu. Odboren je bil tudi izdatek nad 150 milijonov lir v okviru komisarskega proračuna za zgraditve novega paviljona šolskega zavoda za otroške skrbnice in oskrbovalke dojenčkov, kakor tudi strošek 51 milijonov za ureditev dograditve občinske klančnice pri Sv. Soboti.

KRITIČNO STANJE V OSKRBOVANJU MESTA Z VODO

V višjih mestnih predelih včeraj ves dan brez vode

Delno ali popolno pomanjkanje vode tudi v mnogih vaseh spodnjega Krasa - Poziv vodovodnih uprav v Trstu, Miljah in v Dolini

Položaj glede preskrbe mesta z vodo je še vedno zelo težaven, če celo kritičen. Včeraj je morala uprava Accegata uesti splošno racionalizacijo vode s tem, da je zmanjšala dotok glavnih vodov iz rezervorjev, v katerih je nivo vode padel pod varnostno stopnjo. Delno ali pa celo popolno pomanjkanje vode so zaradi tega občutili v različnih mestnih predelih, posebno v višjih legah, kamor zaradi slabše pritiska voda sploh ni prispela. Med drugim niso imeli vode in tudi predvčeršnjim nit kajplje vode v višje ležečih poslopih v Bartovljah, v Rocolu, in celo v samih sredstih ulicah. Razumljivo je, da so stanovanj v teh predelih sprožile izredne vročine močno prizadeti in razumljivo je tudi njihovo negotovanje in pritoževanje na upravo Accegata.

Vodstvo Accegata je zaradi tega sklenilo, da bo danes poskusno odpravilo normalen dotok vode v mesto s dve uri dopolne in zvečer uri proti večeru, obenem pa apelira na prebivalstvo, naj stedi z vodo in naj omeji potrošnjo na najmanj, ker bo sicer spet primorano pristopiti k ostrejši racionalizaciji.

Pomanjkanje vode pa so včeraj močno občutili tudi v nekaterih vaseh spodnjega Krasa in predvsem v Zgoniku, Saležu, Samatorci, Sem. polaju, Preraku in Preprotu. Tudi uprava kraškega vodovoda je naslovljena na prebivalstvo, naj v teh kritičnih dneh omeji potrošnjo vode. Podoben poziv je izdala na prebivalstvo tudi uprava vodovoda v Miljah, ki je tudi sporočila, da bo zaprla dobavo vode od 22. ure do 5. ure zjutraj.

Spričo pomanjkanja vode tudi do linsko županstvo opozarja občane,

«Marko» je dobil prijatelja

Ljubka pingvina sta bila deležna navdušenega sprejema na pomorski postaji - Kako se bosta imenovala: «Pepi» in «Toni» ali «Max» in «Lilli»? - Kakšnega spola sta?

Po dolgem pričakovanju je včeraj opoldne pingvin Marko končno dočkal prihod dveh svojih prijateljev iz daljnih južnih morij. Po večtedenski vožnji sta namreč prispela v Trst s ljubkovec opeansko ladjo «Europas» dva ljubka pingvina, ki bosta delala družbo našemu staremu znancu v tržaškem akvariju. Kako jima je ime? V Trstu so ju krstili za Maza in Lilli, toda mornar Dino Fonda, ki je skrbel zanj med vožnjo, je dejal, da ju kličeta «Pepi» in «Toni». Kakšno ime jima bo ostalo še ni končno določeno.

Toda to ni važno. Ze nekaj pred poldnevom je Marko, koracal po obrežju na pomolu pomorske postaje. Ni vedel za kaj pravi, zaprav gre in tudi ni bil ozne. Mirjen ter je pohlešno ubogal svojega vodika. Fotoreporterji so ga sedva slikali v vseh pozah, kakor tudi trenutku, ko je «Europas» zaplula v pristanišče. Mimovoljno je igrala odločno vlogo velika vročina. Kot je znano, ljubki pingvini hladna podnebja in mraz. Vse tri živalice so to pokazale v trenutku, ko so jih postavili na rob velike kadi v akvariju. Zapodile so se v vodo in začele plavati pod gladino - presenetljivo hitrostjo. Nenadni gostje so sedva pozorilni velik preplah med ribami, ki so skakale iz vode kot ponorele.

Pingvina, ki sta včeraj prišla v Trst, prihajata iz Capetowna. Bila sta v skupini sto pingvinov, ki so jih zajeli na nekem otoku v južnih morjih. Nekdo je nekoga večera iz nagajivosti ali kakšnega drugega razloga odprl vrata številnih kletk. Vsled tega je 80 pingvinov zbežalo. Med njimi sta bila tudi nova tržaška gosta, ki na nista imela sreče. Kmalu so ju namreč ujeli. Prodali so ju potem Tržaškemu Lloydju po dva funta šterlinga za vsakega. Kakšnega spola so pingvini, ki sedaj živijo v tržaškem akvariju? Mornar Fonda pravi, da je eden izmed novodolcev samec (mornar nam je pokazal, kako ga je

lo pa je se precej časa, preden je Marko dočkal slavnostni trenutek, ko se je na mostičku, ki so ga prisloneži k ladi, pojavil mornar z novima gostoma iz tržaškega akvarija. Ko je Fonda spustil novodolca pingvina na tla, dva metra pred Markom, se je ta prestrašil ter zbežal nazaj. Srečanje torej ni bilo prav prično. Toda kaj kmalu je minilo prva presenečenje in že ko so se vsi trije približali Antarktičnega žlaži na trdnih tleh pomola pomorske postaje, so začeli koracati v gosjem redu proti izhodu. Okoli njih se je zgrnila pravca množica ljudi, posebno otrok, ki so jim napravili izpit ter jih spremljali že dolgo časa ob obali proti akvariju. Zdi pa se, da je pingvin Marko že starejši, saj se je kmalu utrudil. Upehala pa se je tudi njegova mlajša soga, ki jo ni videl. Tako od 2 let) in tako so vsi prispeli do akvarija v naročju svojih spremljevalcev.

Pri vsem tem je igrala odločno vlogo velika vročina. Kot je znano, ljubki pingvini hladna podnebja in mraz. Vse tri živalice so to pokazale v trenutku, ko so jih postavili na rob velike kadi v akvariju. Zapodile so se v vodo in začele plavati pod gladino - presenetljivo hitrostjo. Nenadni gostje so sedva pozorilni velik preplah med ribami, ki so skakale iz vode kot ponorele.

Pingvina, ki sta včeraj prišla v Trst, prihajata iz Capetowna. Bila sta v skupini sto pingvinov, ki so jih zajeli na nekem otoku v južnih morjih. Nekdo je nekoga večera iz nagajivosti ali kakšnega drugega razloga odprl vrata številnih kletk. Vsled tega je 80 pingvinov zbežalo. Med njimi sta bila tudi nova tržaška gosta, ki na nista imela sreče. Kmalu so ju namreč ujeli. Prodali so ju potem Tržaškemu Lloydju po dva funta šterlinga za vsakega. Kakšnega spola so pingvini, ki sedaj živijo v tržaškem akvariju? Mornar Fonda pravi, da je eden izmed novodolcev samec (mornar nam je pokazal, kako ga je

Nalezljive bolezni

V razdobju od 11. do 20. tm. so v tržaški občini zabeležili naslednje nalezljive bolezni: davica 1, škrlatna 3, tifusna mrzlica 5, paratifus 2, ospice 11, norice 8, oslovski kašelj 2, vnetje priušne sluznice 2.

SKLEP SEJE UPRAVNEGA SVETA DELAVSKIH ZADRUG

Nova veleblagovnica Co-op na Trgu Stare mitnice

Novo poslopje bo zavzemalo nad 1500 kv. m površine - V zadnjem nadstropju javna restavracija, pod zemljo obširen parkirni prostor

Na seji 21. t. m. je upravni svet Delavskih zadrug odobril eno najpomembnejših pobud v okviru programa razvoja mreže samopostrežnih trgovin ustanove; gradnjo velike veleblagovnice v središču mesta. Za izvedbo tega sklepa, do katere bo sedva prišlo šele v prihodnosti, so Delavske zadruge že kupile obširno stavbišče s površino nad 1500 kv. m. na Trgu Stare mitnice, kot je že pred časom sklenil upravni svet.

Na isti seji so pregledali tudi nekatere predloge, ki zadevajo konkretno v kletnih veleblagovnicah, posebnim ozirum na funkcionalno razvrstitev posameznih prodajnih in blagovnih sektorjev. V tej zvezi naj bi se govorilo, da bosta pritiile in prvo nadstropje zanesljivo namenjena za prehranbeni trg. V istem nadstropju bosta bila namenjena druge sektorje kot na primer sektorje za elektro gospodinjne stroje, za oblačila, za lišna opremo in pohištvo. V zadnjem nadstropju mo gočne zgradbe naj bi bila urejena moderna restavracija za prosto potovanje. V kletnih veleblagovnicah pa naj bi uredili obširni parkirni prostor. Upravni odbor je tudi že dal nalogo za pripravo in izdelavo zadevnih načrtov.

Upravni predsednik Delavskih zadrug Nereo Stopper je podčrpal, ko spodarski in stopenji pomen te pobude in pri tem poudaril, da bo veleblagovnica Delavskih zadrug v Trstu prva te vrste v Italiji na področju zadrugaštva. Poleg tega je Stopper tudi orisal pomen te realizacije v okviru naporov ustanove, da čimprej v celoti preuredi svojo strukturo potrebam časa, da bodo

IZ CAPE TOWNA Z «EVROPO» V TRST

Delavske zadruge lahko učinkoviteje razvijajo svojo dejavnost v okviru izvedbe interesov potrošnikov. Upravni svet Delavskih zadrug je razen tega sprejel tudi pomemben sklep glede uvedbe elektro gospodinjnih strojev v blagovni seznam zadrug po najugodnejših cenah, kar je dal časa zahtevno delo zadrug. Prodaja teh predmetov bo omejena samo na člane. Pred zaključkom seje so potrdili skorajšnjo otvoritev prve zadrugaške veleblagovnice v Gorici, ki bo v sredo 29. t. m. ob 18. uri.

ZE DESET DNI GA JE ISKALA BENEŠKA KVESTURA

Iz poboljševalnice pobegli mladenič z nožem napadel dve ženski v Trstu

Prvi napad mu je uspel, pri drugem pa je slabo naletel in po prijavi napadenke so ga prijeli agenti komisariata iz Kolonje

Ul. Giulia mladeniča, ki je bil na las podoben opisanimu napadalcu. Agenti sedva niso izgubljali časa; brž so se mu približali, ga zgrabili in odpeljali na komisariat, kjer so ga začeli zasliševati. Tako je prišla na dan postolovska zgodba mladega nepravdprava. Najprej so po osebnih podatkih agenti ugotovili, da gre za 16-letnega Vincenzo M., katerega išče beneška kvestura zaradi dobrih deset dni, odkar je ušel iz poboljševalnice. Potem pa se je Vincenzo začel sproščeno izpovedovati: ki kot da se je hotel bahati s svojimi podvigi. Glavko je priznal napad na Flegovo, razen tega pa tudi napad, ki ga je v nedeljo zagrebel v Ul. Bonomo, kjer je z običajno grožnjo z nožem izsilil od neke ženske 5000 lir. Ta Vincenzova izpoved je agente nemalo presenetila, ker napada v lili na noma nihče ni prijaviil in tako bo moral sedaj iskati še napadence, da ugotovijo koliko je resnice v mladeničevi izpovedi.

Sedva so mladega napadalca pridržali na komisariatu, kjer so ga zasliševali tudi včeraj, zelo verjetno pa je, da ga bodo po opravljeni preiskavi napotili na zapeljivo poboljševalnico v Benetke.

Na polju ga je zadel srčna kap

Včeraj zjutraj je nekdo poklical agente s komisariata v Miljah, ker je v bližini bloka pri škofljan na nekem polju opazil neznano ležočega moškega. Agenti so približali na označen kraj, kjer so našli mrtvega 74-letnega kmeta Giuseppea Zirona iz begunskega taborišča pri Orzenu, baraka šte. 9. Na kraj najdbe je prhitel tudi sodni zdravnik dr. Nicolin, ki je bil po ugotovitvi pregledal trupla ugotovil, da je smrt nastopila okrog 5. ali 3. ure zjutraj srčne kapl. Agenti so natu obvestili državne pravdnika dr. Pascollja, ki je telefonsko izdal dovoljenje za pre-

žival okljudvala po roki), drugi pa samica, ki je zelo pohlečna. Fonda je še dejal, da je Marko po njegovem mnenju samica. Razmetelj akvarija dr. Relli je pojasnil, da je nemogoče ugotoviti spol pingvinov, ker se na zunanj ne razlikujejo.

Mornar Fonda je še povedal, da je med vožnjo daljal pingvinom hrano dvakrat na dan: zjutraj in zvečer. Vsega skupaj sta živali pojedli po štiri funte in pol rib na dan.

● Pokrajnska turistična ustanova sporoča, da so z odlokom ministrstva za zdravstvo prenehali veljati profilaktični ukrepi proti kozam za osebe, ki prihajajo iz perzjskega ozblava. Zaradi tega tudi preneha obvezno oddajalec vsi prijavljati prisotnostu zdravstvenemu uradu osebe, ki bi prišle iz omejenega področja.



«Marko» v nestrpnem pričakovanju...



«Pepi» in «Toni» se prvič srečata z «Markom» na izkrevalnem mostičku ladje «Evropa»

Mali oglasi

PODI in pokrivala za pade, preproge in sintetične preproge za hodnike iz plastike, gume, Mouette in Mafraikon. Beneške zavese (tende veneziane) po meri, zastore. Cinz lavatrice, prevleke iz plastike. A. R. P. ITALPLAST - Trg Osedale št. 6, Tel. 95-919.

STANOVANJE V VILI NUDIM hišni pomočniki tudi z družino. Pisati Casella Postale 384 Trieste.

CINE FOTOMATERIALE

SEGULIN
Trst, Ul. Mazzini 53
Telefon 733-361
Vabl prijatelje in znanca, naj ga obiščejo.
Hvala!

Večera-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE
Dne 22. julija se je v Trstu rodilo 10 otrok, umrlo pa je 6 oseb.
UMRLO SO: 57-letni Giorgio Navverri, 95-letna Carlotta Benussi vd. Niederer, 70-letni Giovanni Filippo, 70-letni Giovanni Giacomin, 65-letna Lucia Cafaro por. Barbato, 83-letni Romano Spangher.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN

(20. do 26.)
All'Alabarda, Ul. dell'Istria 7; Centaurio, Ul. Buonarroti 11; Croce Azurra, Ul. Commerciale 28; Mizzan, Trz. Venezia 3; Barbo-Carniel, Trz. S. Ciribaldi 4; de Leitenburg, Trz. S. Giovanni 5; Vietmetti, Trz. della Borsa 12; Miani, Drevored Miramate 117.
NOČNA SLUŽBA LEKARN
(26. do 28.)
All'Alabarda, Ul. dell'Istria 7; Centaurio, Ul. Buonarroti 11; Croce Azurra, Ul. Commerciale 28; Mizzan, Trz. Venezia 2.

Povzročil je nesrečo in potem zbežal

Od včeraj zjutraj ob 9. agenti prometne policije vneto iščejo brezvestnega soferja, ki je v Ul. F. Venezian na vogalu Ul. Sporcavilla z avtom stopilno C. sregnil 50-letnega Albina Macchietti-ja iz Ul. Gaspara Stampa 8 in nato zbežal. Macchietti se je pri nesreči udaril po levi peti, ter so mu v bolnišnici nudili prvo pomoč. Okreval bo v 5 dneh.

Freed letom dni je preminila

Marija Luxa Oppelt
Mož, sin Marjan z družino, sli Miro in sorodniki se je spominjajo z ljubeznijo.
Sv. maša bo v župni cerkvi na Proseku jutri, 24. julija, ob 7. uri.

V TEH VROČIH PASJIH DNEH

Pretoplo morje ne nudi svežine številnim domačim in tujim kopalcem

Natprana obala od Lazareta do Sesljana - Campinge so turisti zasidli do zadnjega kotička - Temperatura še vedno nad 30 stopinj

Poletje je že v polnem teku, čeprav je še daleč do tistih pasjih dnevoev, ki jih koledar postavlja nekje sredi avgusta. Vročina je pritisla, saj je v ponedeljek kazal termometer 34,2 stopinj, predvidevanjskim pa se je temperatura zvišala do 36 stopinj, medtem ko se je tudi včeraj držala krepko nad 31 stopinj.

Seveda so v tej vročini kopalci natprana kopalci, ki si delajo utvarje, da bodo našli nekaj svežine v morju. Že navsezgodaj so tramvalji, ki vozijo v Barkovije natprani predvsem žensk in otrok ter moške mladine. Delavci, uradniki in vsakovrstni uslužbeni pa se potijo na svojih delovnih mestih, da se tisto jutro izmorijo, kako se bodo lahko osvobodili morju med popoldanskim odmorom ali proti večeru.

Vendar v teh vročih dneh tudi morje ne nudi svežine. Že nekaj dni je temperatura vode zelo visoka: 26,8 stopinj. Kljub temu je obala od Lazareta preko Barkovije do Sesljana natprana kopalcev, še največ jih je v Lazaretu, v občinski kopalnici «Pedičino» in v nekaterih barkovijanskih obalah do Miramarja, kjer leti telo ob telesu na sončni pripek; v poznih popoldanskih urah pa se od Miramarja proti Barkovljam vije neprekinitvena procesija ljudi, ki se po celodnevem kopanju vračajo med od sončne pripeke razbjele zidove svojih domov. Na glavnem postajališču tramvajev je potem pravi naval ljudi, ki morajo v tramvajskih vozilih prestopiti se potno kopal, preden izstopijo v središču mesta.

Srečnejši so tisti, ki imajo avto, saj si lahko poiščejo manj natprane kotičke na obali pri Grišanu, v Krizem, v Brojcnici in v Sesljani, kjer pa namenjajo domačini v velikem številu tujci, ki so v bavalu priljubljeni proti jugu k morju.

Še posebno številni so v Sesljani nemški in avstrijski turisti, ker so tam krasni prostori za campinge. Tam so namenjajo domačini in tujci svoje šotore in so dva kora od morja, kamor lahko skočijo vsak čas. Največ jih je pri restavraciji «Caravelle» manj v campingu «Alia Pineta», ki je kljub temu do zadnjega kotička zasidlen, v glavnem so sedaj vsi campingi polni zasidleni, le škoda, da jih je ob nashi tržaški obali premalom, sicer bi turisti raje prihajali na našo obalo in bi se tu ustavili dalj časa v veliko korist našega mesta. Tako pa so tudi sami namenjajo ustavljajo pri nas, potem se odpravijo ali proti Italiji, večji del pa jih odpušče v istrino in na dalmatinsko obalo.

V teh vročih dneh so še posebno zadovoljni lastniki barov, ki prodajajo velike količine osvježiteljn pijače. Še posebno lepe doblike imajo lastniki barov, ki imajo precej prihodov iz kopalnišča. Vih je kar precej skoraj pri vsakem kopalnici najdesi stojnicarja, ki ima za točilo mlizo velik zabol poln steklene in kosov ledu, na mizi je razstavljeno tudi

Sindikalna kronika

Ker so se Agricoltori Giuliani iz Gorice uprli zahtevni sindikatizaciji po pogajanje o sklenitvi pokrajinskega sporazuma za dvanajset, sporazuma, ki je zapadel 11. novembra, so sindikalne organizacije proglasile 48-urno stavko dne 28. in 29. julija.

FIASCA - CISL sporoča, da so s 1. julijem letos zvišali minimalne prejemke ženske delovne sile in trgovskih podjetjih. Povsodi so bili priznani na podlagi vesedržavnih pogodbe, ki so jo delodajalci podpisali lanskega 18. decembra. Draginska doklada je bila izenačena s 1. februarjem letos, tako da je od tega dne dalje v veljavi enotna razpredelnica tako za moško kot za žensko delovno silo. Za vsa ostala pojavnosti je na voljo Urad sindikata v Ulici Roma 20.

FILLEA - CGIL sporoča, da bodo danes in jutri stavkali lesni delavci, 48-urna stavka je vesedržavna značaja in so jo soglasno proglasile tri sindikalne organizacije, ker so se razbila pogajanja za sklenitev nove vesedržavne delovne pogodbe.

Gasilci še preiskujejo Sočo in nabrežji
Goriški gasilci so tudi včeraj ves dan raziskovali strugo Soče in nabrežji, da bi našli ostale dele telesa umrlega Armanda Brentega, ki je izvršil samomor lanskega oktobra. Delo pa je bilo popolnoma brezuspešno. Poveljstvo gasilcev bo danes sestavilo načrt, da bi nadaljevali s sistematičnim iskanjem.

Kino na Očeh

predvaja danes 23. l. m. ob 18. uri v dvoranah in ob 20.30 uri na prostem filmu:

Appuntamento per uccidere

(SESTANEK ZA UBOJ)
Velika ljubezenska zgodba o vrstni in brezusmiljnega maščevanja

IGRAJO: Charles Aznavour, Giovanna Ralli, Raymond Pellegrin, Paolo Stoppa in drugi.

KINO «IRIS» PROSEK

predvaja danes 23. l. m. ob 19.30 uri Warner Bros film:

«L'impero dell'odio»

(CARSTVO SOVRASTVA)

Bes moških in divje strasti žensk



Gneča v «Pedičino» včeraj popoldne

sadje po katerem segajo kopalci, ki čakajo v vrstah pred stojnicami. Prav v teh vročih pasjih dneh pa se je znova pokazalo, da ima Trst vse premalo kopalšč za potrebe domačih in tujih kopalcev. Prav tako se ravno v takih razbeženih dneh, kot so sedaj, ugotavlja kakšen nesmisel je, da so javna občinska kopalšča v Trstu ločena za moške in ženske, ker se pogosto dogaja, da je v moškem oddelku manj kopalcev, v ženskem oddelku, kamor opazni matere z otroki, pa jih je toliko, da dobesedno hodijo eden čez drugega. Ali bi ne bil že čas, da se gremo tudi v Trstu naprej z duhom časa. Vročina je za vse enaka in pravico do kopanja in do okroženja občinskih kopalšč imajo vsi ne glede na spol.

Morski pes v zalivu

Kopalci, pozor! V zalivu je morški «pesi» večeraj dopoldne okrog 9.30 ga je kakih 200 m od obale opazil neki karabinjer s postaje v Krizju, ki je o tem takoj obvestil pristaniško poveljstvo in pa vsa obalna kopalšča, ki so preko zvoničnikov opozorila kopalce na nevarnost.

Oče in sin ranjena v predoru pri Montebellu

Okrog 11. ure včeraj dopoldne je prišlo do nesreče pod predorom pri Montebellu na trbiški cesti, katere žrtve sta bila 54-letni pek Leonardo Gherbin iz Ul. Giulianij 34 in njegov 12-letni sin Claudio. Oba sta se peljala na motorju Ape TS 18554 s Katarine proti Sv. Jakobu, ko se je motor na pol poti krogov neradoma prevrnil. Pri tem je Gherbin starejši udaril z glavno v kabini motorja in si povzročil skoraj predor iz nepojasnjenih razlogov.

Na povratku domov sta padla z mopedom

Sinoči nekaj po 21. uri sta se na mopedu Motom 48 vračala proti domu 16-letni sobosnikar Danilo Hvalič, ki stanuje v Ul. Ponte del Torriente 8, ter 17-letni Giulio Alessio iz Ul. Forte del Bosco 11. V Ul. Brigata Casale pa sta iz neznanih vzrokov izgubila ravnotežje in je padla z vozilom vred.

Z nekim avtom so ju odpeljali v goriško civilno bolnišnico kjer so zdravniki ugotovili Hvaliču udarce na glavi in zlom reber na desni strani ter so ga pridržali za 10 dni na zdravljenju. Se huje jo je izkupil Alessio, ki si je pri padcu zlomil desno stegenico in se bo moral zdraviti 40 dni.

Nesreča priletnega pešca izven črtastega prehoda

Včeraj popoldne je 30-letni sofer Ferruccio Selazero iz Ulice Duca D'Aosta z avtom fiat 600 povozil brezposelnega uradnika 60letnega Carla Costamagno iz Ulice Buonarroti 2. Costamagno je nameraval prejšnji štetovalnik 102 prečkati cesto. Najprej je pustil, da je prvi avtomobil, ki je vozil v koloni, šel mimo, potem pa je na hitro skočil s pletnika na cesto. Takrat je bil dva metra oddaljen od črtastega prehoda za pešca. Selazero je sicer pritisnil na zavore, vendar trenčenja ni mogel preprečiti. Poir je priletnega pešca, ki se je udaril v glavo in si prebil čelo. Z rešilnim avtom Zelena križa so ga odpeljali v civilno bolnišnico, kjer so ga za 15 dni pridržali na zdravljenju.

Kino na Očeh

predvaja danes 23. l. m. ob 18. uri v dvoranah in ob 20.30 uri na prostem filmu:

Appuntamento per uccidere

(SESTANEK ZA UBOJ)
Velika ljubezenska zgodba o vrstni in brezusmiljnega maščevanja

IGRAJO: Charles Aznavour, Giovanna Ralli, Raymond Pellegrin, Paolo Stoppa in drugi.

KINO «IRIS» PROSEK

predvaja danes 23. l. m. ob 19.30 uri Warner Bros film:

«L'impero dell'odio»

(CARSTVO SOVRASTVA)

Bes moških in divje strasti žensk

Goriško-beneški dnevnik

DOBRE IN SLABE STRANI NAFTAVODA

Pri gradnji, ki bo stala 115 milijard bodo zaposlili okrog 5000 delavcev

Pristanišče v Trziču bo prišlo v I. razred z zaposlitvijo nadaljnjih 400 delavcev - Predvidevajo nastanek novih industrij - Potrebni ukrepi za zaščito turističnih interesov Gradeža

Kot smo že te dni poročali, so se prejšnji ponedeljek na županstvu v Starancu ponovno sestali predstavniki občin tržaškega okraja, da bi razpravljali o nameravani gradnji naftavoda. Potem ko so poslušali poročilo člana komisije, ki si je ogledala podobne naprave v Wilhelmshavenu in Zahodni Nemčiji, so na sestanku prišli do zaključka, da je dolžna deželna uprava razpravljati in odločiti v tem vprašanju tako z upravnega kot z gospodarskega vidika, ker se to tiče vsega.

Poglejmo danes tudi drugo stran medalje in predvsem kaj menijo nekateri strokovnjaki o naftovodu. Strokovnjaki gledajo na to gradnjo predvsem s stališča nadaljnega razvoja industrije, prometa in zaposlitve.

Terminal naj bi postavili blizu rtiča Šabba ob izlivu Soče ter bi bil oddaljen približno 18 km od Gradeža. Naftovod naj bi speljal vzhodno od Palmatove in zahodno od Vidma in Humina in bi pri kraju Timau s 6 km dolgim predorom prešel v Avstrijo, odkoder ga bodo skozi drugo galerijo speljali na Bavarsko. Gradnja naj bi trajala tri leta, od 1964 do 1967 in prvo nafto bodo spustili vanj predvidoma leta 1966. Gradbeni stroški za celotno napeljavo so predvideni na 115 milijard lir, od tega 70 milijard na področju v Italiji.

PREVEČ SADJA NA GORIŠKEM TRGU

Z večjo prodajo na tujih tržiščih bi lahko pomagali našim sadjarjem

To velja zlasti za breskve, ki gredo dobro v denar v severnih državah

V zadnjih mesecih smo navajeni slišati samo o nenehnem dvigovanju cen, o naraščajoči dragini in podobno. Če to velja za potrošno blago na splošno, pa je iz takega dviga cen, zlasti v tem času, izvezo sadje, ki ga prihaja vedno več na trg ter je ponudba precej večja od povpraševanja. To velja še zlasti za breskve.

V nekaterih mesecih smo navajeni slišati samo o nenehnem dvigovanju cen, o naraščajoči dragini in podobno. Če to velja za potrošno blago na splošno, pa je iz takega dviga cen, zlasti v tem času, izvezo sadje, ki ga prihaja vedno več na trg ter je ponudba precej večja od povpraševanja. To velja še zlasti za breskve.

katere ukrepe v korist raznih šolskih zavodov, ukrepe v zvezi z borbo proti malariji in v korist pokrajinskih uslužbenecv.

Razprava o ATA na tajni seji obč. sveta

Včeraj ob 21. uri se je v Goriški sestali občinski svet. Sklicali so ga z namenom, da bi nadaljevali diskusije o odgovorni konvencije med občino in podjetjem ATA, ki vzdržuje mestni avtomobilski promet. Po nekaj minutih so prekinili javno sejo ter nadaljevali obravnavo argumenta na tajni. Kakor prejse kratki je tudi včeraj veliko število delavcev tega podjetja, ki že skoraj tri tedne niso prejeli mezd, spremljali potek diskusije v dvorani, pozneje pa so na zaključek seje črkali na dvorišču pred sejo dvorano.

S seje pokrajinskega odbora

Na običajni tedenski seji pokrajinskega odbora, ki je bila v torek zvečer, je predsednik dr. Chiantaroli poročal o problemu naftavoda in o razvoju tega vprašanja po ogledu podobnih naprav v Wilhelmshavenu in Nemčiji ter v Raveni. O tem problemu bo moral izreči svoje mnenje tudi pokrajinski svet na svoji prvi seji, ki bo predvidoma sklicana za petek 31. l. m. zvečer. Pripravili so tudi dnevni red za to sejo.

DELOVANJE GORIŠKIH PLANINCEV

Uspeli turi na Prisojnik in na Bavški Grintovec

Slovensko planinsko društvo iz Gorice je v nedeljo 12. l. m. organiziralo za svoje člane in prijatelje dve visokogorski turi, ki sta, tudi po zaslugi lepega vremena, obe dobro uspeli.

KRATEK IZ BOLNIŠNICE

Bala tekstila v Podgori zlomila delavcu zapetje
Nesreča delavke pri rezanju blaga v podjetju Poletti

V goriški civilni bolnišnici v Ul. Vittorijo Veneto so ob 12.30 obveščali levo roko delavke 19-letni Marji Del Pont iz Rude, ki se je ravnala na delu pri podjetju Poletti v Ul. Gallina. Mladenci se je urezala z rezalnim strojem v kazalec leve roke; rezala je blago za dežnike. V bolnišnico so jo pripeljali z rešilnim avtomobilom Zelena križa. Doma se bo zdravila 20 dni.

Kvestura išče osebo ki je lastnik hranilnika

Goriška kvestura išče lastnika hranilnika goriške Hranilnice številka 1514, ki ga je nekdo skrnil, preden je nameraval ukrasti v Ul. Manzoni avtomobil «Giulietto», last Ricarda Giardinija, ki stanuje v isti ulici. Poskus tatvine je bil izvršen pred dvema dnevmoma. Policija sodi, da bi ugotovitev lastnika omenjenega hranilnika utegnili pojasniti, kdaj je oseba, ki je hotela ukrasti avtomobil, v hranilniku, ki je prav gotovo ukraden, je tudi nekaj denarja.

Posvetovanje v Gorici o potrošnji mesa

Da bi omejili potrošnjo govejega mesa, se v zadnjem času vrši kampanja, pri kateri pripravljajo večjo potrošnjo kokskega mesa, ki vsebuje podobne hranilne vrednosti in je za polne mesece še bolj priporočljivo.

Čuvaji v CRDA bodo brez orožja

Ker je avtomobil vodovodnega konzorcija CAFO iz Gradške nemudoma prečkal pot, se je včeraj okrog 15. uri zaletel vanj motosiklist 30-letni Aldo Cecchet iz Fojlana. Pri trčenju si je zlomil levi komolec. Ceccheta, ki je po poklicu električar, so odpeljali v civilno bolnišnico, kjer so ga pridržali na zdravljenju s prognozo okrevanja v 30 dneh. Ponesrečil se je v bližini doma.

PO TREH DNEH VESELJA

Z izvolitvijo zvezdice zaključek praznika v Števerjanu

Števerjanci in Gaberci so zadnji večer pojedli tudi «pršut», ki so ga prigrjali v Doberdolu



Števerjanske lepote: v sredini zvezdica Branka Korenova z družinama Nevino Rožič in Klara Maraz



Veseli Bardorferji iz Ljubljane

Števerjanski tradicionalni praznik se je zaključil z izvolitvijo zvezdice «Briškega gričana» za leto 1964. Trak z nageljni je zvezdica Branka Korenova, podali predstavnik družba Saverij Rožič. Za družbo so števerjanski fantje izbrali Nevino Rožič in Klara Maraz.

Ob zaključku praznika se je v imenu Bardorferjev gostov iz Ljubljane, ki so igrali za ples, s hvaletili Lipe s priljubeno pesmico, v kateri je opeval lepoto Brd, briških deklet in okus briškega vina z besedami: «Briško vino je dobro od hudiča, / in najlepša dekleta so z briškega griča, / naj se v Števerjanu nikoli ne posujajo pape, / da jih hoste vi in tudi vaša Lipe».

Pesmico je humorist napisal na plačju, s katerim so privedli pogostili člane ansambla. Sklenili so ta plačju vokviriti ter ga obesiti na zid v prosvetnem sedežu kot spomin na prijetne dneve, ki so jih pripravili Bardorferji.

Pred zaključkom privedite so fantje pripravili zanimiv obred, kateremu pa ni mogel prisostvovati kdorkoli. Zrezali so «pršut», ki sta ga prejelo nedeljo v Dober-

Kino

VERDI, 17.00: «Tempo d'estate». R. Brazzi in K. Hepburn, ameriški barvni film, zadnja predstava ob 21. uri.

CORSO, 17.00: «Rommel, la volpe del deserto». James Mason, Angleški črnobeli film.

VITTORIA, Zaprti zaradi počitnic.

CENTRALE, Ob 17 uri, zadnja ob 22.00: «Tre morti per Giulio». J. Claude in Brianly, L. De Punes, ameriški črnobeli film.

OSTANKI ob koncu sezone... PITALSI

GORICA - KORZO VERDI, 92

potrjuje vsem, da je to prava RAZPRODAJA PO POLOVIČNIH CENAH!

POZOR! Kot dokaz navajamo nekaj cen

	ZA MOŠKE	ZA ŽENSKE
Obleke iz lahke volne od L.	6.900 dalje	Obleke iz bombaža » » 1.300 dalje
Suknje iz bombaža » »	2.350 »	Tailleurs » » 1.800 »
Hlače » »	950 »	Krila » » 1.100 »
Srajce » »	850 »	Hlače » » 1.100 »
	ZA OTROKE	
Obleke » »	3.900 dalje	
Suknje » »	1.200 »	
Kratke hlače » »	500 »	
Srajce » »	750 »	

OD 20. JULIJA DALJE

DEŽNI PLAŠČI NYLON PO L 2.900.-

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ATLETIKA V PREJŠNEM TEDNU

Francija z najmočnejšo reprezentanco Evrope?

V soboto in v nedeljo dvoboj leta ZDA-SZ

RIM, 22. — Italija je zaključila prvi del atletske sezone z dvobojem proti Franciji. Srečanje se je končalo s premočno zmago Francozov, ki so si nabrali 50 točk prednosti. Poraz so izvedenci pričakovali, vendar so upali, da ob zaključku dvoboja ne bo prevelike razlike v točkah. Italija se ni mogla nikoli zanašati na enotnost ekipe, vendar se je vedno zanašala na posameznike evropske vrednosti. To se je tudi prišlo v Anneyju.

Poudariti pa je treba vno, s katero so se Francozi po ne preveč zadovoljivem nastopu na rimski olimpiadi, spravili na delo. V nekaj letih so si ustvarili eno najmočnejših evropskih reprezentanc, kar dokazuje zmaga nad Veliko Britanijo in Zahodno Nemčijo. Za napredke atletike v Franciji se morajo predvsem zahvaliti tudi viadi, ki je zvezi konkretno predložila na pomoč.

Sicer je bila tudi Italija na precejšnji višini, saj so bili njeni reprezentanti v zadnjih štirih letih v poseti petih svetovnih rekordov (največje število po ZDA in SZ) in sedmih evropskih.

Prvi sezonski atletske ciklus se bo zaključil v soboto in nedeljo v Sieni, kjer bo mednarodni miting. Avgusta pa se bodo vrjeli olimpijski kandidati zbrali na skupnem treningu. Sledil bo odhod v Tokio.

Ottolina ima precej možnosti za osvojitve ene olimpijskih kolajn, pa naj bo zlata, srebrna ali bronasta, v teku na 200 m. Italijanski reprezentant je letos dosegel tretji najboljši čas na svetu. En bi lahko tudi ponovil Berruttijev exploit. Naravno je, da se nanj zanašajo tudi za štafeto 4x100 m, ki je z 39"3 iz Anneyja pokazala, da spada med najboljše na svetu. Po sprinterjih obstajajo največje nade za zapreke, ki se bodo znašile pred zlatimi medaljami. Trenutno lahko upajo samo na vstop v finale. Na progi 110 m z ovirami bodo imeli Ottiz, Mazza in Cornacchia kaj težko delo, medtem ko se bosta Prinlini in Mora-je potegovala na 400 m dolgi progi. V prvi tekmi je v glavni konkurenci v hvi na 500 m Pamich, ki je trenutno najmočnejši v tej težki panogi, gotovo prinesel Italiji zlato kolajno. Vprašanje pa je v kakšnih pogojih bo potekala ta panoga in če se bo Pamich znašel v podnebju dežele vzhajajočega sonca.

Ne smemo mimo vesti, da bo v soboto in v nedeljo v Los Angelesu atletske dvoboje leta med reprezentancama ZDA in Sovjetske zveze. Kot skoraj vedno do sedaj so Američani favoriti v moški konkurenci, medtem ko so sovjetske atletine močnejše od ameriških tekmovalk.

TENIS
ANCONA, 22. — Danes se je zaključil teniški dvoboj mladinskih reprezentanc Italije in CSSR. Zmagali so Italijani s 4:1.
Izidi današnjih tekem so naslednji:
Maloli (It.)-Holeček (CSSR) 3:6 7:5 6:2
Bologna (It.)-Suck (CSSR) 6:1 6:3
Holeček-Suck (CSSR) : Mariolo-Bologna (It.) 6:4 6:2

WIESBADEN, 22. — Danes se je začel izločilni turnir za pokal De Gausa. V prvi tekmi je Nemščina premagala Holandsko 4:1. V tej skupini so še Italija, Jugoslavija in Švica.
V drugi skupini, ki jo sestavljajo Luksemburg, Španija, Belgija, Francija in Madžarska, so Španci premagali Luksemburžane 5:0.

NOGOMET
SANREMO, 22. — Vodstvo AS Carlin's Boys, ki organizira mladinski nogometni turnir (od 22. do 30. avgusta letos v večernih urah), je javilo klub, ki se bodo udeležili tekmovalca. Vsega skupaj bo nastopilo 12 mladinskih enajstoric, od katerih jih bo 7 italijanskih.

Italijo bodo zastopale enajstorie Milana, Juventusa, Torino, Bologna, Rome, Sampdoria in Carlin's Boys. Iz tujine pa bodo prisotni v Sanremu igralci Spartaka (Moskva), Birminghama, Sportinga

SKOKI V VODO
RHEYDT, 22. — Nemški državni prvak v skokih v vodo (naslov si je osvojil v nedeljo) Klaus Bielke se je med treningom za tokijsko olimpiado smrtno ponesrečil. Bielke je treniral skoke s trimeterske skakalnice, ko je padel na plavalno, pri čemer si je zlomil hrbtnico. Skakalec je umrl nekaj ur po sprejemu v bolnišnico.

TV ZA OLIMPIADO
RIM, 22. — Italijanom bo dana možnost, da bodo eno uro dnevno prisostvovali preko televizijskega ekrana dogodkom na tokijski olimpiadi. To bo mogoče s pomočjo satelita «Syncom 3», ki ga bodo avstrijski prenosilci izvedli za televizijski prenos olimpijskih iger. Evropska televizijska zveza (UER) je sklenila sporazum za prenos z ameriško družbo Communication Satellite Corporation (COMSAT). Prenos bo v večernih urah.

«Ja,» je znil Peter in radovedno meril neznanco, ki je bil prikupen zunanosti in čedno opravljen. Mladenci se je počasi približal Petru, ne da bi niti za hipce umaknil pogled od njega. Ko se je ustavil korak pred Petrom, si ga je podrobneje ogledal, ko da si ogleduje znamenit zgodovinski kip. «Kaj želite?» je slednjič vprašal Peter, ki ni razumel neznančevega vedenja. Mladenci je iztegnil desnico in se predstavil: «Jaz sem...» Peter ni razumel ne njegovega imena ne prilika. «Torej vi ste Peter Baša...» je ponovil mladenci, ko da se nikakor ne more načuditi temu dejstvu. In spet je s pogledom ošinil Petra od ogu-

Italijansko prvenstvo v dirkališnih panogah

Maspes in Gaillardoni prebredla prvo oviro

MILAN, 22. — Prvi večer italijanskega kolearskega prvenstva v dirkališnih panogah, se je zaradi močne plohe predčasno zaključil. Na sporedu so bila izločilna tekmovalna profesionalcev v hitrostni vožnji.

V prvi skupini je italijanski prvak Maspes izločil s časom 11"4 Arientija in isto se je posrežilo svetovnemu prvaku Gaillardoni v drugi bateriji, kjer je imel za nasprotnika Lombardija. Njegov čas je bil 12"2.

Pred nastopom profesionalcev so izvedli polifinalne v hitrostni vožnji vrjetnih olimpijcev (amaterjev). V prvi je Damiano izločil Carmellina, v drugi pa Pattenella Turinina. Na sporedu je bil tudi finale v nasledovalni vožnji amaterjev za trak «Umberto Dele». Po ostrbi borbi je s časom 4"59 in s povprečno hitrostjo 48,170 km na uro zmagal Rancati pred Boncilliem.

POKAL RAPPAN
STOCKHOLM, 22. — V tekmi za pokal Rappan je domači Malmoe premagal atenski Panionos 5:1 (2:1).

KOSICE, 22. — Češkoslovaška enajstorka iz Košic je nocoj premagala v tekmi za pokal Rappan Wiener 3:2 (2:1).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

BOLOGNA
Trainer: BERNARDINI (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Maraschi (Lazio), Bui in Muccini (Spal), Turra (Catania), Para (Alessandria).

Za nogometno prvenstvo A lige 1964-65

Nova in stara imena

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).

ATALANTA
Trainer: VALCAREGGI (prejšnji Ceresoli)
NAJETI IGRALCI: Petroni in Bolchi (Inter), Landoni (Lazio) Battaglia (Juventus), Anguilletti (Solbiatese).



Varese — novi član A lige

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

MILAN
Trainer: LIEBHOLM (potrjen)
NAJETI IGRALCI: Benitez (Messina), Salvi (Sampdoria).

Rekorderja na smučeh



je prevzeli po dolocenem zaletu. Med moškimi je tega dosegel Italijan Luigi Di Marco, ki je zabeležil hitrost 174,737 km na uro, s čimer je odnesel naslov Američanoma Dorworth in Vaughan, ki sta ga

brnila s 171,428 km. Pri ženskah pa je bila najhitrejša Avstrijska Christa Staffner, ki je progo prevozila s hitrostjo 143,027 km na uro. Na sliki zmagovalca po končanem tekmovalju.

je odgovoril mladenci z rahlim nasmehom. Peter je sklenil roke na mizi ter vse bolj vzemirjen gledal tega čudeža gostja, ki se je nekako izogibal temu, da bi kaj povedal o sebi in o imenu svojega obiska.

«No torej, od kod ste, prijatelj, in kaj vas je napolnilo men?» je spet prišel vrtati Peter, da bi se čimprej izkopal iz tega mucega položaja.

«Vse vam povem; ne mudi se,» je rekel mladenci, ki je očitno užival nad Petrovo nestrojnostjo in radovednostjo. «Vse vam lepo razložim, ko pride čas za to.» Peter ni vedel, ali naj se dalje prenaša tega čudeškega neznanca, ali naj ga nažene iz hiše. Odločil se je, da bo še malo potrpeč, potem pa, ali naj povzame, kar ima povedati, ali pa naj se pobere k vsem strelam. «No, kako, ali bom zvedel, od kod in s kakšnim namenom prihajate v moje hišo?» je vprašal po daljšem presledku. «Kadarkoli vam bom povedal, bo prezgodaj. Za vas namreč,

la v kuhinjo polovica njegovih pobov. «Čigavi pa so?» je vprašal Horacij, ko si je bežavno ogledal zelenjad, ki je zvedavo zijaala vanj.

«Veste, jaz sem si vas predstavil čisto drugačnega,» je napačno rekel Horacij.

«Kje pa ste izvedeli za moje ime?» je napeto vprašal Peter. «Tudi to vam bom povedal,» je rekel mladenci nasmehoma. «Strela vendar, nikar me tako ne natezajte, sicer bom izgubil živce,» je rekel Peter skoraj osorno. «Če ste prišli sem s pštenim namenom, povejte, kakšen je ta namen, in nikar me tu ne trpite s tem zavlačenjem. No torej, v kakšni zadevi prihajate k meni?»

«To in še marsikaj drugega vam pójasnim. Saj sem prav za to prišel sem. In ko vam bo vse jasno... No, kaj bo potem, ne vem.»

To zamotano govorenje je vse bolj dražilo in vzemirjalo Petra. «Kakšen vrag se neki skriva za tem ovinkarjenjem?» se je vprašal v hipu, ko se je natepa- nasmeškom. Potem je počasi vprašal: «In vse te snovne ste ime- li z eno samo ženo?» «Ja, kaj pa mislite!» je vzkliknil Peter začudeno, ko da bi kakšna druga možnost sploh ne bila mogoča. Nato se je zazri v sobesednika, ko da pričakuje iz njegovih ust spet kako nenavadno vprašanje. In res ga je pričakal. «Ali niste nikoli preskočili zakonskega plota?» je vprašal Horacij in gledal Petra s pričakujočim izrazom na obrazu. «Kako si sploh morete misliti kaj takega od mene?» je rekel Peter s prizadetostjo. «V življenju je pač vse mogoče. Priložnosti naredi tату.» Horacij se je smehljaj bolj svojemu namigu, kot Petrovi osuplosti. «Ne, kaj takega mi ni še prišlo na pamet,» je dejal Peter. «Pa preden ste se poročili, ste imeli kako deklet?» Peteru so jela presadati ta vsiljiva vprašanja. Le čemu se ta zlodej tako nesramno vpleta v njegovo preteklost? Se ni-